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Самозанятые: налог на профессиональный доход
Межрайонная ИФНС России №5 по Сахалинской области информирует о новом специальном налоговом режиме для физических лиц.
С 1 января 2019 года в Москве, Московской и Калужской областях и Республике Татарстан начался эксперимент по введению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (далее – НПД). С января 2020 года специальный налоговый режим начал действовать и в Сахалинской области.
Чтобы стать плательщиком НПД, надо пройти регистрацию, то есть встать на учет в налоговом органе в качестве плательщика НПД. Посещать налоговую инспекцию для этого не потребуется. Регистрацию можно пройти через мобильное приложение «Мой налог» или через кабинет плательщика НПД «Мой налог» на сайте ФНС (nalog.ru).

Для регистрации через кабинет плательщика НПД нужно иметь доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России (ЛК ФЛ).

Если у вас еще нет доступа к ЛК ФЛ, первоначально надо будет зарегистрировать именно его. Для этого потребуется прийти в налоговую инспекцию (любую, не обязательно по месту жительства) с паспортом и получить пароль для доступа к личному кабинету.
Стать самозанятым может гражданин России или гражданин государства - участника ЕАЭС (Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Армении).
Регистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя для того, чтобы стать плательщиком НПД, нет необходимости.
 Налогом на профессиональный доход облагается доход, получаемый физлицами, в том числе индивидуальными предпринимателями, от оказания услуг, выполнения работ, продажи товаров собственного производства, а также доход от использования имущества.

Но работать надо только самостоятельно, без наемных работников. 
Самозанятые граждане не платят с полученных доходов НДФЛ. Вместо него уплачивается налог на профессиональный доход (НПД). При этом установлены две налоговые ставки:
4% - в отношении доходов, полученных от физических лиц;
6% - в отношении доходов, полученных от организаций и индивидуальных предпринимателей.

Существуют ограничения по размеру дохода для возможности применения данного налогового режима. На сегодняшний день это 2,4 млн. руб. в год.

Налоговую декларацию представлять не требуется; также не обязательно наличие кассового аппарата. Чеки при получении денег от покупателей формируются самозанятым в мобильном приложении «Мой налог».
Индивидуальные предприниматели не могут совмещать уплату НПД с другими налоговыми режимами.

Например, нельзя вести одновременно деятельность с применением ЕНВД и НПД. Перейти на уплату НПД предприниматель может только целиком, то есть в отношении всей деятельности. Если предприниматель применяет общую систему налогообложения, совмещать ее с уплатой НПД также нельзя.

Таким образом, если ИП получает доходы от нескольких видов деятельности, в том числе от деятельности, которая не переводится на НПД, то он не сможет перейти на этот спецрежим.

Уплата НПД позволит самозанятым гражданам
- спокойно и уверенно развивать свой маленький бизнес - его не закроют и не приостановят, а значит, риски потери дохода будут меньше;

- официально подтвердить свои доходы (например, для целей получения кредита);

- иметь легальный статус, а это, в свою очередь, ваша репутация и гарантии вашим клиентам.

