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Информационная кампания по реализации отраслевого проекта 
«Общественное питание»
В настоящее время Федеральная налоговая служба проводит информационную кампанию по реализации отраслевого проекта «Общественное питание», направленную на побуждение субъектов предпринимательской деятельности, оказывающих услуги общественного питания, по применению ими контрольно-кассовой техники.
Целью кампании является повышение роста доходов бюджета за счет сокращения теневого оборота  рынка общественного питания и создание равных, конкурентных условий ведения бизнеса.
Согласно данным Федеральной службы государственной статистики в динамике развития отрасли с 2017 года наблюдается  как количественный прирост объектов общественного питания, так и рост валового оборота в денежном выражении (за исключением 9 месяцев 2020 года, зафиксировавшие снижение оборота отрасли на 20% в силу ограничений, принятых для нераспространения коронавирусной инфекции).
Особенности оказания услуг в указанной сфере и сложившаяся ментальность потребителей допустили формирование рисков осуществления расчетов без применения контрольно-кассовой техники либо с передачей данных с нарушением порядка применения контрольно-кассовой техники.
Указанные риски  обязывают принять профилактические меры по устранению негативных последствий для экономики, имеющихся в сфере услуг общественного питания, связанные с неполнотой отражения выручки.
Межрайонная ИФНС России № 5 по Сахалинской области напоминает, что на территории Российской Федерации организации и индивидуальные предприниматели обязаны применять контрольно-кассовую технику, включенную в реестр ККТ. При расчете необходимо выдать кассовый чек или бланк строгой отчетности на бумаге, с отражением в нем обязательных реквизитов. Если до момента расчета покупатель (клиент) предоставил номер телефона или адрес электронной почты, то кассовый чек или бланк строгой отчетности необходимо направить ему в электронной форме. Выданный чек может быть проверен пользователем услуг общепита через мобильное приложение «Проверка чека».
Помимо проведения информационно-разъяснительной работы, налоговые органы осуществляют мониторинг расчетов, производимых с использованием ККТ, в результате которого выявляются нарушители требований Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации».
В случае, если налогоплательщики сферы общественного питания продолжают не применять контрольно-кассовую технику и, соответственно,  не фиксировать выручку в полном объеме, то такие налогоплательщики попадают в план проверок.
За нарушение законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники статьей 145 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа.
Межрайонная ИФНС России № 5 по Сахалинской области обращает внимание  налогоплательщиков сферы услуг общественного питания о необходимости соблюдения законодательства о применении контрольно-кассовой техники, во избежание быть подвергнутыми  налоговой проверке и административному штрафу.
Информацию о порядке работы с контрольной-кассовой техникой можно получить на сайте ФНС России  www.kkt-online.nalog.ru, по телефону Единого контакт-центра 8-800-22-22-222, у оператора фискальных данных, с которым налогоплательщик заключил договор на обслуживание ККТ, а также при личном посещении инспекции у специалистов в операционном зале.
 

