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7 октября 2022 г.
Почти 50 тысяч сахалинцев и курильчан перешли на электронные трудовые книжки
Почти 50 тыс. сахалинцев и курильчан выбрали электронную трудовую книжку (ЭТК) для ведения записей о своей профессиональной деятельности. 

Напомним, с 2020 года в России введена электронная трудовая книжка. Одним из главных ее преимуществ является постоянный доступ работника к сведениям о своей трудовой деятельности в онлайн-режиме и возможности отслеживать вносимые в книжку изменения, чтобы при необходимости обратиться к работодателю и исправить данные.

В виде цифрового документа сведения из ЭТК гражданин всегда может сформировать в личном кабинете на сайте ПФР и портале Госуслуг. Если гражданин желает получить информацию о трудовой деятельности на бумажном носителе, то такой документ можно заказать в клиентской службе Пенсионного фонда или МФЦ, а также у работодателя по последнему месту работы за период работы у него. И бумажная, и электронная выписки из ЭТК юридически равнозначны и могут одинаково представляться в любые организации.


В Сахалинской области выбор в пользу ЭТК сделал уже 48 тыс. 181 работник. У тех, кто впервые устроился на работу с 2021 года, трудовая книжка ведется сразу в электронном виде, без оформления бумажной версии. 
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