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Информация 

о результатах выборочной проверки выполнения мероприятий, направленных на устранение нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка правомерности и эффективности использования средств субсидий, выделенных из бюджета МО «Южно-Курильский городской округ», в т. ч. анализ полноты нормативной базы при планировании, формировании, исполнении и изменения муниципального задания МБУК «Южно-Курильская централизованная библиотечная система»

Основание контрольного мероприятия:

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» от 20.12.2013 г. №43, ст. 157, 268.1 БК РФ, п.2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2016 г.

Цель контрольного мероприятия:

- Провести выборочную проверку выполнения мероприятий, направленных на устранение нарушений, выявленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка правомерности и эффективности использования средств субсидий, выделенных из бюджета МО «Южно-Курильский городской округ»

Объект контрольного мероприятия:

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Южно-Курильская ЦБС» ИНН 6518007951.
Проверяемый период: 2015 год.

Сроки проведения контрольного мероприятия:

С 15 июля 2016г. по 15 августа 2016г.
По результатам контрольного мероприятия оформлена справка, подписана без разногласий.
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Южно-Курильская ЦБС» является муниципальным бюджетным некоммерческим учреждением культуры. Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется в виде субсидий из бюджета МО «Южно-Курильский городской округ», доходов от выполнения работ, услуг, при осуществлении деятельности разрешенной Уставом. Основной целью Учреждения являются: удовлетворение универсальных информационных потребностей общества, организация библиотечной, библиографической и информационной деятельности, в интересах граждан, реализация прав граждан на свободный доступ к информации, знаниям, культуре через организацию библиотечного обслуживания населения МО, информационную, культурно-просветительскую и образовательную деятельность.
Согласно отчета об исполнении Плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения за 2015 год установлено:

- по доходам исполнение составило 20 625,7 тысяч рублей или 100% от утвержденных ассигнований, из них: субсидия на выполнение муниципального задания – 19 905,5 тысяч рублей или 100%; собственные доходы учреждения – 143,7 тысяч рублей или 100%; 

- исполнение по расходам составило в сумме 20 635,1 тысяч рублей или 99,95% от утвержденных ассигнований, в том числе: субсидия на выполнение муниципального задания – 19 914,9 тысяч рублей или 99,95%; собственные расходы учреждения – 143,7 тысячи рублей или 100%. 

Согласно ст.69.2 Бюджетного кодекса Порядком формирования муниципального задания и порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания для муниципальных бюджетных и казенных учреждений муниципального образования «Южно-Курильский городской округ», утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 31.12.2010г. № 651 и от 14.01.2016г. № 11 сформировано муниципальное задание сроком на три года.
Муниципальное
 задание
 формируется в соответствии с основным видом деятельности Учреждения. В соответствии с пунктом 1 статьи 24 Федерального закона от 12.01.1996 № 7 «О некоммерческих организациях» основным видом деятельности признается деятельность, непосредственно направленная на достижение целей, ради которых Учреждение создано. В муниципальном задании на 2016г. и плановый 2017-2018 гг.  Учреждению установлены услуги и работы, которые предусмотрены Уставом и фактически осуществляются Учреждением. Утвержден постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 24.12.2015г. № 1173 «Ведомственный перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями, подведомственными отделу культуры муниципального образования «Южно-Курильский городской округ». 

Во исполнение мероприятий по устранению нарушений выявленных предыдущей проверкой и качественного предоставления муниципальной услуги «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки в условиях вне стационара», МБУК ЦБС утвердило приказом от 14.08.2015г. № 16-А положение о внестационарном библиотечном обслуживании населения МО «Южно-Курильский городской округ», которое позволяет обеспечить равные условия доступа к информационным услугам  для населения МО «Южно-Курильский городской округ». Внестационарное обслуживание обеспечивает приближение книги к месту работы, учебы и жительства населения в разных формах обслуживания: библиотечный пункт, коллективный абонемент, выездной читальный зал и передвижная библиотека. На момент проверки действуют: 

- 3 библиотечных пункта: в/ч 71435 (договор б/н от 01.09.2015г.), общежитие ПКФ «Южно-Курильский рыбокомбинат» (договор б/н от 01.10.2015г.), отряд пограничных сторожевых кораблей (договор б/н от 02.06.2016г.), 

- 4 выездных читальных зала: Отдел ПФР по Южно-Курильскому району (договор б/н от 05.10.2015г.), 9-а, 9-б классы МБОУ «СОШ пгт. Южно-Курильск» (договор б/н от 01.09.2015г.), детская школьная площадка (договор б/н от 20.06.2016г.), ГБУЗ «Южно-Курильская ЦРБ» Шикотанская больница (договор б/н от 11.03.2016г.),
- 1 коллективный абонемент: Малокурильский ДК (договор б/н от 01.10.2015г.).
Актом № 4 от 30.04.2015г. было выявлено, что Положение о порядке проведения аттестации работников Южно-Курильской ЦБС утверждено 09.11.2005г. (разработано в соответствии с Приказом МК от 13.11.1992г. № 344, который утратил силу в соответствии с приказом МК РФ 393 от 10.07.2010г.) подлежит пересмотру. На момент повторной проверки выполнения мероприятий, направленных на устранение нарушений, выявленных при проведении контрольного мероприятия, утверждено положение о порядке проведения аттестации работников МБУК ЦБС в новой редакции приказом № 13-А от 22.05.2015г. Аттестация в соответствии с новым положением в Учреждении не проводилась.
Планы финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов, а также план ФХД на 2016год и на плановый 2017-2018 годов составлены в соответствие с пунктом 3 «Требований к плану ФХД государственного (муниципального) учреждения», вступивших в силу с 1 января 2012 года (приказ Минфина России от 28.07.2010 N 81н) и утверждены в установленном порядке. 

Во исполнение выявленных нарушений, проведены мероприятия по учету в составе НФА особо ценного движимого имущества в соответствии с порядком определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных учреждений МО «Южно-Курильский городской округ», утвержденное постановлением администрации от 27.05.2011 № 302. Ведение перечня особо ценного движимого имущества осуществляется бюджетным учреждением на основании решений уполномоченного органа об отнесении имущества к категории особо ценного движимого имущества, о распоряжении указанным имуществом. Движимое имущество используется Учреждением по назначению. 
Контрольным мероприятием установлены следующие нарушения:
1. В нарушение п. 36 «Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденного приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н, принятие к учету объектов недвижимого имущества, права на которые подлежат государственной регистрации в соответствии с законодательством Российской Федерации, осуществлено без  государственной регистрацию права оперативного управления.

2. В муниципальном задании на 2016 год не предусмотрена деятельность учреждения на платной основе, однако перечень платных услуг и цен утвержден Приказом учреждения от 13.08.2015г. № 15-А. Пунктом 8 плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения предусмотрены показатели по поступлениям и выплатам (с учетом поправок в бюджет), поступления от оказания учреждением услуг (выполнения работ), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе. 

По результатам проведенной проверки информация представлена мэру МО «Южно-Курильский городской округ», председателю Собрания МО «Южно-Курильский городской округ». 

Главный специалист КСП 

МО «Южно-Курильский городской округ»                                                 А.Г. Туаева
	
	
	

	
	
	



