СООБЩЕНИЕ

о проведении конкурного отбора подрядных организаций 
для проведения ремонта внутридомовых сетей в 

многоквартирных домах, в том числе установки общедомовых  приборов учета.
Заказчик: МУП «ЖКХ «Универсал», адрес: Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, ул. Гнечко, 8., тел 8(42455) 21573. Контактное лицо: Ветчинина Марина Геннадьевна. 
Предмет отбора: ремонт внутридомовых сетей в многоквартирных домах, в том числе установка общедомовых приборов учета. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пр. Курильский, д.5.

Виды работ: капитальный ремонт сетей теплоснабжения, в том числе установка общедомового прибора учета, в соответствии с локальным сметным расчетом 

Срок выполнения работ: до 1 октября 2014 года.
Требования к участникам комиссионного отбора: 

· участниками отбора могут выступать юридические лица и индивидуальные предприниматели независимо от организационно-правовой формы, формы собственности;
· участники отбора должны соответствовать требованиями действующего законодательства РФ к лицам, осуществляющим выполнение работ, являющихся предметом отбора (подробная информация представлена в документации об отборе);

· участники отбора обязаны иметь производственную базу (техническую оснащенность), квалифицированный штатный состав, а также подтвердить опыт по аналогичным работам отзывами заказчиков.

Порядок предоставления документации о комиссионном отборе: документация предоставляется в электронной форме (без взимания платы)  - в течение 1 (одного) дня с даты подачи письменного заявления по адресу: Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. Ленина, д.1, каб. №6. 

Порядок, место и срок подачи заявок на участие в комиссионном отборе:  участники отбора подают заявку на участие в отборе в составе, установленном документацией по адресу: Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл, Ленина д.1, каб. № 6 в срок до 22.07.2014 года 10:00 часов местного времени. 
