Отчет о работе финансового управления МО «Южно-Курильский городской округ» за 2016 год

Финансовое управление обеспечивает проведение единой финансовой и бюджетной политики на территории МО «Южно-Курильский городской округ».

Основные направления деятельности Финансового управления в 2016 году:
- обеспечение поступления доходов в бюджет городского округа;
- финансирование расходов, предусмотренных решением Собрания МО «Южно-Курильский городской округ»  «О бюджете МО «Южно-Курильский городской округ»  на 2016»;
- обеспечение сбалансированности бюджетной системы городского округа;
- повышение эффективности бюджетных расходов;
- финансовый контроль;
- ведение бюджетного учета и отчетности по исполнению местного бюджета;

- координация размещения информации о бюджетных учреждениях на официальном сайте www.bus.gov.ru.
Основными задачами финансового управления являются: участие в разработке и реализации основных направлений единой бюджетно-финансовой политики в МО «Южно-Курильский городской округ»; организация работы по формированию проекта местного бюджета в соответствии с принципами сбалансированности, основными направлениями бюджетной и налоговой политики, прогнозом социально-экономического развития муниципального образования. Для реализации данных задач управление взаимодействует с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти,  Собранием  МО «Южно-Курильский городской округ», структурными подразделениями администрации МО «Южно-Курильский городской округ», органами местного самоуправления и иными участниками бюджетного процесса.
Кассовое обслуживание исполнения бюджета осуществляется в условиях открытия лицевых  счетов главным администраторам (администраторам) доходов бюджета, главным распорядителям (распорядителям) бюджетных средств, получателям бюджетных средств  в  органе федерального казначейства.
В рамках текущего контроля Финансовым управлением проводились ежемесячные, ежеквартальные анализы налоговых и неналоговых поступлений в бюджет городского округа  в увязке с социально-экономическим положением города, и принимаемыми мерами по укреплению доходной части бюджета города, координации и повышения эффективности проведения мероприятий по увеличению поступлений доходов и сокращению задолженности по платежам в бюджет городского округа, анализ выполнения администраторами доходов плановых показателей.

В целях проведения согласованной политики по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов и сборов в бюджет городского округа , снижения недоимки по платежам в бюджет, координации действий по работе с предприятиями городского округа, имеющими неудовлетворительные экономические показатели специалисты Финансового управления принимали участие в работе межведомственной комиссии по увеличению поступлений в местный бюджет.

Для полноты учета доходов, их перечисления и не допущения невыясненных поступлений в бюджет городского округа организована и проведена следующая работа по администрированию доходов, поступающих в местный  бюджет:

- своевременное доведение Управлению федерального казначейства решений о бюджете городского округа, постановлений, распоряжений, приказов главных администраторов доходов бюджета городского округа  (внесение изменений в НПА);

- своевременное обновление справочников кодов бюджетной классификации городского округа  в ППО «СЭД АП» (программный продукт);

- контроль за своевременным закреплением полномочий администраторов доходов и кодов бюджетной классификации за главными администраторами доходов (подведомственным им учреждениям);

- анализ запросов Управления федерального казначейства на выяснение принадлежности платежа, подготовка запросов по уточнению невыясненных поступлений в бюджет городского округа, подготовка уведомлений об уточнении вида и принадлежности поступлений доходов и заявок на возврат в системе «СЭД».

       Доходная часть бюджета МО «Южно-Курильский городской округ» исполнена в сумме 2310,6 млн.рублей, что составляет 72,8 % уточненных бюджетных назначений. За счет снижения объема безвозмездных поступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходов получено меньше на сумму 671,6 млн. рублей или на 22,5%. 
За 2016 год налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 592,5,0 млн. рублей, что составляет 99,9% к уточненным бюджетным назначениям. Доля собственных доходов в общей сумме всех фактически поступивших доходов за отчетный период составила 25,6%  что на 8,6процентных пункта выше аналогичного периода прошлого года.

Поступление налоговых доходов составило 544,2 млн.рублей.По данному показателю доходов получено больше на 87,8 млн.рублей или на 16,1% к аналогичному периоду прошлого года.

В целях повышения качества управления бюджетным процессом,  эффективности и результативности работы участников бюджетного процесса, а также выявления внутренних резервов увеличения доходов ме6стного бюджета, финансовым управлением разработаны мероприятия на 2016 год по увеличению доходов и оптимизации расходов местного бюджета, утвержденные постановлением  администрации МО «Южно-Курильский городской округ» № 253.                          

Для укрепления доходной базы районного бюджета МО «Южно-Курильский городской округ», более полного и своевременного поступления платежей в районный бюджет, повышению эффективности расходования бюджетных средств района о создана межведомственная  комиссии по легализации «теневой» заработной платы и мобилизации доходов в бюджеты всех уровней.
Общая сумма погашенной задолженности в бюджеты всех уровней за январь-декабрь                 2016 года составила 20,4 млн. рублей 

В течение года производилась выборка недоимки в бюджет муниципального района по данным налоговой инспекции.
Проводилась работа по уточнению невыясненных поступлений в бюджет района. Ежемесячно составлялись сводки по исполнению доходной части бюджета.

На 2016 год составлена бюджетная роспись по доходам и расходам районного бюджета. Расходы осуществлялись в соответствии с кассовым планом исполнения районного бюджета.
          В 2016 году формирование расходов местного бюджета осуществлялось  в соответствии с приказом финансового управления об утверждении Порядка определения перечня и кодов целевых статей районного бюджета, начиная с 2016 года, что обеспечило привязку бюджетных ассигнований к расходным обязательствам, подлежащим исполнению за счет средств местного бюджета.

В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств районного бюджета в 2016 году финансовым управлением осуществлено 5 корректировок бюджета, каждая корректировка осуществлялась в минимальные сроки.

Поступившие  в местный  бюджет  налоговые и неналоговые доходы и средства областного бюджета  в виде субсидий и субвенций позволили  исполнить  расходные обязательства, принятые на местном  уровне,  в объеме 2594,5 млн.рублей  или 72,7 % к общему объему расходов, утвержденному на 2016 год.  Низкий процент исполнения напрямую связан с общим показателем исполнения доходной части бюджета по объемам безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней и их освоением.

По сравнению с 2015 годом  с учетом снижения объема безвозмездных поступлений  общий объем расходов снизился  на  441,5 млн. рублей.
По итогам исполнения за 2016 год дефицит бюджета составляет              283,8 млн. рублей.  Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2017 составляет 188,8 млн. рублей, в том числе по договорам о предоставлении муниципальных гарантий – 121,0 млн. рублей, по соглашениям о получении бюджетных кредитов из областного бюджета Сахалинской области –                 67,8 млн. рублей.
При исполнении местного  бюджета в 2016 году Финансовым управлением  обеспечено соблюдение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации в полном объеме:

· предельный уровень муниципального долга не превышает доходы бюджета без учета финансовой помощи из областного бюджета;

· расходы на обслуживание муниципального долга не превышают 
15% расходов местного  бюджета без учета субвенций;

· объем дефицита составляет менее 5 % в доходах бюджета без учета целевых поступлений, неиспользованных на начало отчетного года 

          Координация действий администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» при формировании основных мероприятий муниципальных программ, осуществляется путем применения системы программно-целевого планирования в городском округе                    с привлечением ресурсов федерального бюджета, областного бюджета, местного бюджета и  внебюджетных источников.
Перечень муниципальных программ МО «Южно-Курильский городской округ» на 2014-2020 годы, утвержден в новой редакции постановлением администрации муниципального образования от 08.04.2015 № 295 (в редакции постановлением администрации МО от 27.10.2016                 № 1091). По состоянию на 01 января 2017 года в городском округе разработано и утверждено 26 муниципальных программ, 25 из них действовали в 2016 году. На реализацию муниципальных программ, сформированных программно-целевым методом, направлена и освоена сумма по всем источникам финансирования за январь-декабрь 2016 года 2320,2 млн. рублей.

     Для приведения нормативно-правовых актов в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации и повышения результативности бюджетных расходов  внесены изменения в Положение о  бюджетном процессе в МО «Южно-Курильский городской округ».
Кроме того, в течение года на рассмотрение Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» подготовлены и вынесены на рассмотрение следующие вопросы:

- «Об исполнении бюджета МО «Южно-Курильский городской округ»  за 2015 год» - в установленные сроки;

- «О внесении изменений в бюджет МО «Южно-Курильский городской округ»  на 2016 год» (5 уточнений);

- «О проекте бюджета МО «Южно-Курильский городской округ»  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» - в установленные сроки.

     В течение года осуществлялся контроль за соблюдением установленных нормативов на содержание органов местного самоуправления.

     В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы, финансовым управлением разработано 17 приказов, регламентирующих исполнение районного бюджета по доходам и расходам.

В целях реализации Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» утвержден Порядок взаимодействия Финансового управления МО «Южно-Курильский городской округ»   с субъектами контроля, что повысит эффективность использования бюджетных средств.

     

Начальник финансового управления                                               Н.П.Шмякова 
