Отчет о работе финансового управления МО «Южно-Курильский городской округ» за 2018 год

Одним из вопросов местного значения согласно статье 16  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» является формирование, утверждение, исполнение бюджета городского округа и контроль  за исполнением данного бюджета. 

В соответствии с Положением о Финансовом управлении МО, Финансовое управление является функциональным органом администрации  МО «южно-Курильский городской округ» и наделяется настоящим Положением полномочиями на решение вопросов местного значения в области бюджетных отношений.

Финансовое управление обеспечивает проведение единой финансовой и бюджетной политики на территории МО «Южно-Курильский городской округ».

Основные направления деятельности Финансового управления в 2018 году:
- обеспечение поступления доходов в бюджет городского округа;
- финансирование расходов, предусмотренных решением Собрания МО «Южно-Курильский городской округ»  «О бюджете МО «Южно-Курильский городской округ»  на 2018 и плановый период 2019-2020 годы »;
- обеспечение сбалансированности бюджетной системы городского округа;
- повышение эффективности бюджетных расходов;
- финансовый контроль;
- ведение бюджетного учета и отчетности по исполнению местного бюджета;

- координация размещения информации о бюджетных учреждениях на официальном сайте www.bus.gov.ru.
Основными задачами финансового управления являются: участие в разработке и реализации основных направлений единой бюджетно-финансовой политики в МО «Южно-Курильский городской округ»; организация работы по формированию проекта местного бюджета в соответствии с принципами сбалансированности, основными направлениями бюджетной и налоговой политики, прогнозом социально-экономического развития муниципального образования. Для реализации данных задач управление взаимодействует с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти,  Собранием  МО «Южно-Курильский городской округ», структурными подразделениями администрации МО «Южно-Курильский городской округ», органами местного самоуправления и иными участниками бюджетного процесса.
Кассовое обслуживание исполнения бюджета осуществляется в условиях открытия лицевых  счетов главным администраторам (администраторам) доходов бюджета, главным распорядителям (распорядителям) бюджетных средств, получателям бюджетных средств  в  органе федерального казначейства.
В рамках текущего контроля Финансовым управлением проводились ежемесячные, ежеквартальные анализы налоговых и неналоговых поступлений в бюджет городского округа  в увязке с социально-экономическим положением города, и принимаемыми мерами по укреплению доходной части бюджета города, координации и повышения эффективности проведения мероприятий по увеличению поступлений доходов и сокращению задолженности по платежам в бюджет городского округа, анализ выполнения администраторами доходов плановых показателей.

В целях проведения согласованной политики по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов и сборов в бюджет городского округа,  снижения недоимки по платежам в бюджет, координации действий по работе с предприятиями городского округа, имеющими неудовлетворительные экономические показатели специалисты Финансового управления принимали участие в работе межведомственной комиссии по увеличению поступлений в местный бюджет.

Для полноты учета доходов, их перечисления и не допущения невыясненных поступлений в бюджет городского округа организована и проведена следующая работа по администрированию доходов, поступающих в местный  бюджет:

- своевременное доведение до  Управления федерального казначейства решений о бюджете городского округа, постановлений, распоряжений, приказов главных администраторов доходов бюджета городского округа  (внесение изменений в НПА);

- контроль за своевременным закреплением полномочий администраторов доходов и кодов бюджетной классификации за главными администраторами доходов (подведомственным им учреждениям);

- анализ запросов Управления федерального казначейства на выяснение принадлежности платежа, подготовка запросов по уточнению невыясненных поступлений в бюджет городского округа, подготовка уведомлений об уточнении вида и принадлежности поступлений доходов и заявок на возврат в системе «СЭД».
Специалистами финансового управления осуществлялась методологическая работа с главными распорядителями и получателями бюджетных средств в части планирования и исполнения бюджета, предварительного контроля исполнения бюджета. При этом утверждались или отклонялись принятые от главных распорядителей и получателей бюджетных средств задания на изменение росписи расходов бюджета, кассового плана, предельных объемов финансирования.

Ежедневно осуществлялось финансирование главных распорядителей средств бюджета МО  (далее – ГРБС) в соответствии с представленными ими заявками на финансирование, при этом осуществлялся анализ заявки на предмет соответствия утверждённым лимитам.  

     Формирование и исполнение местного бюджета осуществлялось в соответствии с предусмотренными федеральным и областным законодательством, нормативными актами местного уровня, едиными правилами. 

      Доходная часть бюджета муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» за  2018 год исполнена в объеме 2050,0 млн. рублей, в том числе: безвозмездные поступления из областного бюджета в виде субсидий, субвенций, дотаций -  1 522,9 млн. рублей, собственные доходы -  527,1 млн. рублей.

В бюджет МО «Южно-Курильский городской округ» поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 527,1 млн. рублей. К годовым уточненным назначениям исполнение составило 96%, по сравнению с 2018 годом собственные доходы увеличились на 119,5 млн. рублей или на  29,3%.

       Поступление налоговых доходов составляет  487,6 млн.рублей или 92,5 % от общей суммы собственных доходных источников. Плановые назначения по налоговым доходам исполнены в полном объеме по всем видам, за исключением налога на доходы с физических лиц. План по налогу на доходы с физических лиц исполнен на 96% по причине уменьшения  объема перечислений налога в декабре 2018 года от воинской части 71435. 

       По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем поступивших налоговых доходов увеличился на 133,5 млн. 
рублей или на 5,7%.

      По сравнению с 2018 годом обеспечен рост поступлений по налогу на доходы с физических лиц на 50 млн. рублей, по налогам на совокупный доход  ( в основном за счет роста поступлений по единому сельскохозяйственному налогу)– на 47,6 млн.рублей, по налогам на имущество (  за счет увеличения объема поступлений по налогу на имущество с организаций) - на 36,5 млн.рублей 

       Недоимка по налоговым платежам на 01.01.2019 года составила 18,9 млн.рублей. По     сравнению с 2018 годом пророст недоимки составил 0,7 млн.рублей. Наибольший удельный вес в общей сумме недоимки приходится на налог на имущество с организаций – 19,6% или 3,7 млн.рублей,транспортный налог с физических лиц-   38,6% или 7,3 млн.рублей.

        В 2018 году неналоговые доходы поступили  бюджет муниципального образования  в сумме  44,4 млн.рублей. Исполнение плановых назначений составило 95%. Не исполнение планового показателя допущено по платежам  арендной платы за землю – 92% и платежам за аренду имущества – 76%.  объясняется  двумя причинами: наличием задолженности отдельных арендаторов за землю за истекший период ввиду их банкротства (ООО «Труд-Сахалин», ЗАО «р/к «Островной»; фактическое непогашение задолженности по действующим договорам аренды (ООО «Бигсан», ЗАО «Южно-Курильское СМУ», ИП Трофимова Н.Л., Сайфулаев С.Д.), задолженность  по платежам за  аренду муниципального имущества МУП «ЖКХ «Универсал» в сумме 1,4 млн.рублей .

            Объем задолженности по  арендным платежам на 01.01.2019 года составил  22,9 млн.рублей , в том числе по платежам за аренду  земли-  20,8 млн.рублей или 90,8 % от общей задолженности, 2,2 млн.рублей приходится на задолженность по аренде муниципального имущества. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года задолженность приросла на 10,6 млн. рублей или 86,2%, в том числе по платежам за аренду земли прирост составил 9,9 млн.рублей, по платежам за аренду муниципального имущества- 0,7 млн. рублей. 

      Объем финансовой помощи к перечислению в бюджет муниципального образования был запланирован в объеме 1838,1 млн.рублей.
         Финансовая помощь из областного бюджета Сахалинской области  в 2018 году поступила в общей сумме 1523 млн.рублей или 82,8 % к плановым назначениям.
     Неисполнение плановых назначений допущено по субсидиям на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности  ( 27,8%)и субсидии на  реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей(25,5%)

По сравнению с 2017 годом объем финансовой помощи, перечисленный из областного бюджета,  увеличился на 75,2 млн.рублей.

Поступившие в местный бюджет собственные доходы и средства областного бюджета в виде субсидий, субвенций, дотаций позволили исполнить расходные обязательства, принятые на местном уровне в объеме  1983,5 млн. рублей, что составляет 83,8% от плановых показателей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы снизились  на 6,1 млн. рублей. Процент исполнения напрямую связан с общим показателем доходной части бюджета по объемам безвозмездных поступлений и их освоением. 

При этом выполнены все обязательства перед населением, включая выплату в установленные сроки заработную плату работникам бюджетных учреждений, обеспечено бесперебойное функционирование этих учреждений, а также финансирование других социально значимых расходов бюджета.

     В структуре расходов муниципального бюджета наибольший удельный вес занимают расходы на социально-культурную сферу ( образование, культура, физическая культура и спорт, мероприятия в области социальной политики) – 930,3 млн. рублей или 46,9%, расходы на жилищно-коммунальное хозяйство  и благоустройство – 452,6 млн. рублей или 22,8%, расходы  на транспорт и дорожное хозяйство –313,3 млн. рублей или  15,7%.

      По всем разделам допущено неисполнение плановых назначений от 72,7 % до 98,6%.Самый низкий процент плановых назначений допущен по разделу «Благоустройство» - 72,7%, Коммунальное хозяйство- 84,5%,дорожное хозяйство- 83,2%. Из за не освоения субсидии на приобретения жилья для молодых семей процент освоения по разделу социальная политика достиг всего 89,4%.

       Причиной неисполнения является некачественное  планирование расходов главными распорядителями бюджетных средств, анализа   причин и  возможностей  освоения/не освоения  выделенных лимитов. Кроме того, на исполнение оказало влияние и   нарушение со стороны подрядчиков  условий, предусмотренных заключенными муниципальными контрактами, в части сроков  и качества  исполнения  работ. 

       На территории муниципального образования приняты и действуют  28 муниципальных программ, на реализацию которых было направлено 1766,7 мл.рублей или 89%,доля непрограммных расходов соответственно составляет 11% или 216,8 млн.рублей.

Самый низкий процент исполнения плановых назначений допущен по следующим программам:

МП « Модернизация объектов коммунальной инфтьораструктуры»- 33,1%

МП «Обеспечение жильем молодых семей»- 24,2%

МП «Формирование современной городской среды» - 69,5%

МП «Совершенствование системы управления муниципальным имуществом» - 70,6%

МП «Развитие жилищно-коммунального комплекса» - 77,2%.

Причины низкого освоения запланированных средств кроются в некачественном планировании расходов, завышении планируемых объемов финансирования без реальной оценки возможности освоения средств в пределах текущего финансового года..

      На выплату заработной платы направлено 36,6% от общей суммы расходов или  727,4 млн.рублей, на бюджетные инвестиции-17,3% или 342,6 млн.рублей,капитальный ремонт объектов муниципальной собственности-8,6% или 170,5 млн.рублей, на закупки товаров,работ и услуг для муниципальных нужд-13,7% или 272,6 млн.рублей ,субсидии юридическим лицам – 190,6 млн.рублей или9,6%, на социальные выплаты направлено 35 млн.рублей  или 1,7% от общей суммы расходов,  прочие расходы на обеспечение деятельности учреждений - 282,8 млн.рублей.

           основные  параметры  исполнения бюджета МО:

   Доходы исполнены в объеме 2 050,0  млн. рублей, расходы-  1983,5 млн. рублей (1977,4) млн. рублей, профицит 66,5  млн. рублей. Источниками профицита  являются средства по  возврату кредита прошлых лет в сумме    54 ,9 млн. рублей и изменения остатков на счете бюджета МО – 11,7 млн. рублей.
          Остатки средств на едином счете местного бюджета по состоянию на 01.01.2019 года в сравнении с 2017 годом увеличились на 11,6 млн.рублей и составили 60,6 млн. рублей, из них целевые  средства (субсидии, субвенции) – 26,0 млн.рублей, остатки средств дорожного фонда ,которые будут использованы на те же цели в 2019 году- 34,6 млн.рублей. 

      По сравнению с 2017 годом  общий объем доходов увеличился на 194,7 млн.рублей, расходы –на 6,1 млн.рублей.В 2017 году-дефицит 122,1 млн.рублей, в 2018 году – профицит 66,5 млн.рублей.Муниципальный долг на 01.01.2019 по предоставленным муниципальным гарантиям ЗАО «Энергия Южно-Курильская» составляет 297,5 млн. рублей. В 2018 году при исполнении бюджета  кредиты не привлекалась. Погашено кредитов прошлых лет в сумме 54,9 млн. рублей.По сравнению с 2017 годом муниципальный долг увеличился на 26 млн.рублей.

При исполнении местного  бюджета в 2018 году Финансовым управлением  обеспечено соблюдение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации в полном объеме:

· предельный уровень муниципального долга не превышает доходы бюджета без учета финансовой помощи из областного бюджета;

· расходы на обслуживание муниципального долга не превышают 
15% расходов местного  бюджета без учета субвенций;

· объем дефицита составляет менее 10 % в доходах бюджета без учета целевых поступлений, неиспользованных на начало отчетного года 

          Координация действий администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» при формировании основных мероприятий муниципальных программ, осуществляется путем применения системы программно-целевого планирования в городском округе                    с привлечением ресурсов федерального бюджета, областного бюджета, местного бюджета и  внебюджетных источников.
     Для приведения нормативно-правовых актов в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации и повышения результативности бюджетных расходов  внесены изменения в Положение о  бюджетном процессе в МО «Южно-Курильский городской округ».
Кроме того, в течение года на рассмотрение Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» подготовлены и вынесены на рассмотрение следующие вопросы:

- «Об исполнении бюджета МО «Южно-Курильский городской округ»  за 2017 год» - в установленные сроки;

- «О внесении изменений в бюджет МО «Южно-Курильский городской округ»  на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы» (4 уточнения);

- «О проекте бюджета МО «Южно-Курильский городской округ»  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» - в установленные сроки.
- о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе

- др.
    В течение года осуществлялся контроль за соблюдением установленных нормативов на содержание органов местного самоуправления.

     
     

Начальник финансового управления                                               Н.П.Шмякова 
