

Финансовое управление муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»

694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. ленина,1,тел.22-689
АКТ № 6
плановой проверки соблюдения законодательства о

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Комитета по управлению муниципальной собственностью МО «Южно-Курильский городской округ»                                                                                17 сентября 2019 года

В целях осуществления контроля в сфере закупок, в соответствии со ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом Администрации МО «Южно-Курильский городской округ» по исполнению муниципальной функции «осуществление контроля в сфере закупок», утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166, на основании плана проведения проверок деятельности муниципальных заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2019 год, утвержденного распоряжением Финансового управления муниципального «Южно-Курильский городской округ» от 29.12.2018 года № 45-пр, комиссией в составе:
- председатель –Комличенко Анна Владимировна;

-члены комиссии:  Оленикова Инна Владимировна; Родичкина Ирина Федоровна.

 проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, Комитета по управлению муниципальной собственностью муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» ( далее-«Комитет») ИНН 6518008715, расположенного по адресу: 694500, Сахалинская область, Южно-Курильский район,  пгт. Южно-Курильск, пл.Ленина,1.
Проверяемый период: с 01.04.2018 по 31.08.2019г. 

Сроки осуществления проверки:  с 05.09.2019 по 16.09.2019г. 

Предмет проверки: Соблюдение заказчиком, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок и ее членами, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основания проведения проверки: ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), Постановления Администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166 плана проведения проверок деятельности муниципальных  заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»  на 2019 год, утвержденный распоряжением Финансового управления МО «Южно-Курильский городской округ» от 29.12.2018 № 45-пр.
Проверкой установлено:

Общие сведения.
Комитет по управлению муниципальной собственностью муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» (далее – «Комитет») – муниципальное казенное учреждение МО «Южно-Курильский городской округ», учреждается решением Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» и является отраслевым органом администрации МО «Южно-Курильский городской округ».  

Комитет выполняет функции фонда имущества МО «Южно-Курильский городской округ» и   в своей деятельности по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом, в том числе земельными участками подотчетен  – Главе МО «Южно-Курильский городской округ» , Собранию и главе Администрации;
 Комитет является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, бюджетный и иные счета в учреждениях банков, открываемые в соответствии с законодательством Российской Федерации, штамп и круглую печать с изображением Государственного герба Российской Федерации и со своим наименованием.
 Комитет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Сахалинской области, правовыми актами органов местного самоуправления МО «Южно-Курильский городской округ», настоящим Положением.
 Председателем в проверяемом периоде является Косолапова М.Е.
Щетина Т.П.- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии МКУ «Центр финансового обеспечения муниципальных казенных учреждений МО «Южно-Курильский городской округ» (договор на обслуживание № 3 от 09.01.2014года).
  Проверка проведена выборочным методом по документам, представленным Комитетом, а также на основании информации, размещенной на официальном сайте в сети «Интернет» для размещения информации о закупках по адресу http://zakupki.gov.ru .

В ходе проверки предоставлены и исследованы следующие документы и информация:

-План - закупок ,товаров, работ, услуг на 2019год и плановый период 2020-2021годы; 

- План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2018, 2019 год; 

-Первичные документы: накладные, счета-фактуры, счета с 01апреля 2018 по 31.08.2019года;

-Муниципальные контракты и договоры.

Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов со сверкой информации с данными официального сайта РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.

  Во исполнение  ч.2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  № 44-ФЗ) Распоряжением Комитета от 31.12.2015 № 65/2015 о внесении изменений в распоряжение КУМС МО «Южно-Курильский городской округ» от 24.03.20147 № 7/2014-3 «О контрактном управляющем»  назначена Ткач А.В.- заместитель председателя .

 Во исполнение ч.2 ст.9, ч. 6 ст. 38 Закона 44-ФЗ Ткач А.В. имеет высшее профессиональное образование  и диплом  автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Межрегиональная академия повышения квалификации» г. Пенза  о профессиональной переподготовке (рег. номер 3455-1-кс-пп/к-2015 от 28.06.2016года) с присвоением квалификации и дающим право на ведение профессиональной  деятельности в сфере закупок товаров, работ,  услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Положение о контрактном управляющем утверждено распоряжением Комитета от 24.03.2014года № 7/2014-3.

Распоряжением  Комитета от 08.07.2015 № 28/15 «О наделении правом электронной подписи для работы на официальном сайте закупок» правом электронной подписи для работы на Общероссийском официальном сайте  ЕИС в сфере закупок  www.zakupki.gov.ru. в 2018-2019 году  наделена  Косолапова М.Е.; распоряжением от 30.12.2016года № 67/2016 наделена  Косолапова М.Е., Ткач А.В. Удостоверяющим центром Федерального казначейства выданы файлы сертификатов ключей  электронной подписи.

1) Соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных ст.18 Федерального закона № 44-ФЗ, и обоснованности закупок.

 При проведении проверки соблюдения порядка формирования, утверждения и опубликования в единой информационной системе (далее –ЕИС) планов закупок и планов- графиков установлено следующее:

 План закупок на 2019 год и плановый период 2020-2021, утвержден 10.01.2019года. 

Обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана- графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупки.

В проверяемом периоде Комитет осуществлял закупки для осуществления  своей деятельности.
Порядок обоснования закупок и форма такого обоснования установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования». В соответствии с данным постановлением сроки обоснования выбора объекта и (или) объектов закупки для формирования плана закупок для обеспечения муниципальных нужд, а так же обоснования начальной максимальной цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком ( подрядчиком, исполнителем) а так же способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) для формирования и утверждения планов-графиков закупок устанавливает местная администрация.

Согласно ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ план закупок утверждается муниципальным заказчиком в течении десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течении трех рабочих дней со дня утверждения.

Решение о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ» на 2019 и плановые 2020-2021 годы принято 20.12.2018 № 36-6, Уведомление о лимитах бюджетных ассигнований на 2019г. и плановый период 2020-2021годы  доведено до Комитета 29 декабря 2018 года Финансовым управлением МО «Южно-Курильский городской округ».

План закупок на 2019год и плановый период 2020-2021 утвержден  10.01.2019 и размещен в ЕИС 22.01.2019г., что нарушает  требования части 9 статьи 17 44-ФЗ, и влечёт за собой наложение административной ответственности предусмотренной частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ.
Согласно ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график закупок утверждается муниципальным заказчиком в течении десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план-график закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течении трех рабочих дней со дня утверждения.

Решение о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ» на 2019 и плановые 2020-2021 годы принято 20.12.2018 № 36-6, Уведомление о лимитах бюджетных ассигнований на 2019г. и плановый период 2020-2021годы  доведено до Комитета 29 декабря 2018 года Финансовым управлением МО «Южно-Курильский городской округ».

План-график на 2019 год размещен в ЕИС 23.01.2019, то есть позже срока, установленного  ч.15 ст. 21 Федерального закона 44-ФЗ что , влечёт за собой наложение административной ответственности предусмотренной частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ.

На основании отчета по закупкам за 2018 год  совокупный объем закупок составил 1482183,88 рублей, все закупки произведены с единственным поставщиком. Сведения плана графика  закупок товаров, работ, услуг за 2018 год содержат информацию  превышающую сумму отчета по закупкам за 2018 год, в объеме на 14 599416,12 рублей что  говорит о недостоверности информации размещенной на сайте ЕИС. 
 На основании справки  №400/4 от 30.11.2018 на сумму 14 700 000,00 рублей, на отзыв лимитов , изменения в план-график  закупок товаров, работ, услуг в соответствие со ст.21 Федерального закона 44-ФЗ должны были внести в течении3-х рабочих дней.
В течении 2019 года было опубликовано 8 версий плана-графика закупок товаров, работ, услуг. Окончательный совокупный объем закупок товаров, работ, услуг (8версия от 04.06.2019 размещенной версии план-графика) составил 1 974 698,00 рублей, все закупки предусмотрены с единственным поставщиком.
Обоснование закупок  при формировании плана-закупок, плана-графика закупок  на 2019 год составлены   по формам утвержденным Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 555
Вместе с тем, в нарушение Порядка заполнения, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 555 отсутствует информация:

-  в форме обоснования закупок при формировании плана- закупок  на 2019год плановый период 2020-2021гг. в графе 7- наличие либо отсутствие нормативно-правового акта о нормировании в сфере закупок.

2) соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного  ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ.

     Под нормированием в сфере закупок  в соответствии с ч. 1 ст. 19 Федерального закона 44-ФЗ понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и ( или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения.

     Местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, установленными правительством Российской Федерации, устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд (далее- правила нормирования), в том числе:

- требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.

     Правила разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-курильский городской округ» № 197 от 13.02.2017 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)для обеспечения нужд МО «Южно-Курильский городской округ»

     Муниципальные органы на основании правил нормирования, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и  государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг ( в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и ( или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.

     Требования разработаны и утверждены:

 - Постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ»      №565 от 21.03.2017 « Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ей  муниципальных бюджетных и казенных»;

- Постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ»      №797 от 30.07.2019 «Об утверждении нормативных затрат для обеспечения функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ей муниципальных бюджетных и казенных учреждений».

     При проверке нормативных затрат в сфере закупок, приобретения товаров, работ, услуг утвержденных Постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» №565 от 21.03.2017  нарушений не установлено.
3) Обоснование начальной максимальной цены контракта (далее- НМЦК) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.

       В ходе осуществления контрольного мероприятия внутренний локальный нормативный акт, устанавливающий методические рекомендации по применению методов определения НМЦК для обеспечения нужд субъекта проверки, не предоставлен. 

       В этой связи, для осуществления контроля применены Методические рекомендации по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденные приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 02.10.2013 №567.

         Пунктом 3 статьи 18 и части 1 статьи 22 Федерального закона 44-ФЗ, пунктами 1.4,2.1,2.2.8 Методических рекомендаций, утвержденных Приказом №567 , установлено, что определение НМЦК  производится при формировании плана-графика закупки, согласно утвержденной форме.  
        Пунктом 2.1 части 2 Приказа №567 определено, что обоснование НМЦК заключается в выполнении расчета указанной цены с приложением справочной информации и документов либо с указанием документов, на основании которых выполнен расчет.
     При формировании плана-графика закупок товаров, работ, услуг  на 2018, 2019 годы  цена контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) формировалась на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики, сложившейся по результатам проведенной закупочной деятельности в предшествующих годах.
       Контроль в части обоснования НМЦК осуществлялся в отношении позиция 1 (план –график на 2018 приобретение комплекта оборудования для беспричального приема светлых нефтепродуктов с морских танкеров на рейде о. Кунашир). Расчет обоснования НМЦК представлен с приложением запросов , направленных в адрес потенциальных поставщиков и полученных ценовых предложений, на основании которых произведен данный расчет.
- Предложение1 (Титан) 16 860 000,00 рублей;

- Предложение 2 (Технопром) 15 744 000,00 рублей;

- Предложение 3 ( Балтикфлэкс) 13 955 000,00рублей.

Средняя арифметическая 15 519666,67, применен коэффициент понижения 0,90733907495 , установлена НМЦК 14 081 600,00рублей. Нарушений не установлено.
4) Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.

В рамках проведенной проверки установлено, что при исполнении  контрактов в проверяемом периоде случаев нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта не установлено, соответственно меры ответственности не применялись. 
5) Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.

Соответствие поставленного товара, выполненной  работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта устанавливается в ходе приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, включая проведение экспертизы поставленного товара.

В соответствии с ч.3 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом , в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации.

Экспертиза результатов по муниципальным контрактам с единственным поставщиком проводилась путем подписания товарной накладной, акта выполненных работ, оказания услуг, что являлось положительной оценкой результатов исполнения муниципальных контрактов. Нарушений не установлено.

       6) Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.

     При проверке своевременности , полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара , выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги  путем сопоставления договоров, счетов, счетов-фактур, товарных накладных, оборотной ведомости по учету материальных запасов, заявок на кассовый расход с журналом операций по  расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, с журналом операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, расхождений не выявлено.

        7) Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверкой на предмет соответствия использования поставленного товара, выполненной работы( ее результата) или оказанной услуги  целям осуществления закупки, нарушений не установлено. Все объекты закупок учреждения, а именно поставленные товары (выполненные работы, оказанные услуги) соответствуют целям и условиям осуществления закупки: по качеству, ассортименту, количеству, претензий по исполнению не имеют.

Выводы комиссии по результатам проверки:

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в результате неправомерных действий ответственных должностных лиц заказчика, допущены случаи нарушений  законодательства об осуществлении закупок, товаров, работ, услуг, иных нормативных  документов. В частности, нарушены положения  (Таблица 2):

                                                                                                                Таблица 2

	                                                                                                                                                                 
	Статья Фед. закона/нормативные правовые акты, требования которых были нарушены  
	Краткое содержание нарушения 
	Кол-во нарушений

	1.
	ч.9 ст.17 Федерального закона 44-ФЗ
	нарушен срок размещения в еис плана закупок
	1

	2
	ч.15ст.21Федерального закона 44-ФЗ
	нарушен срок размещения в ЕИС
	1


        1.В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений инспекция рекомендует при организации закупок строго руководствоваться положениями Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных документов Российской Федерации. 

2. Своевременно  утверждать и публиковать все документы, предусмотренные федеральным законом о закупках товаров, работ и услуг.

3.  Принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, а так же меры по недопущению в дальнейшем  совершения нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно- правовых актов, регулирующих правоотношения, связанные с осуществлением закупок товаров, работ и услуг.

4.  Учреждение в течение десяти рабочих дней со дня получения  акта контрольного мероприятия вправе представить письменное возражение по фактам, изложенным в акте проверки. При этом необходимо приложить к письменным возражениям документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.

В связи с тем, что выявленные нарушения не оказали негативного влияния на процесс заключения и исполнения муниципальных контрактов (договоров),а  некоторые нарушения носят неустранимый характер, предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и  иных нормативно- правовых актов о контрактной системе в сфере закупок выдаваться не будет.

 Необходимость передачи материалов проверки в правоохранительные органы отсутствует.

    Акт составлен на 10 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан Учреждению.

Комиссия:                                                     Комличенко А.В.

                                                                      Оленикова И.В.

                                                                       Родичкина И.Ф.

Акт получил:                                               

Председатель КУМС                                              Косолапова М.Е.       



