

Финансовое управление муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»

694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. ленина,1,тел.22-689
АКТ № 1
плановой проверки соблюдения законодательства о

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципальным бюджетным  дошкольным образовательным учреждением  детский сад «Аленка»
30.01.2019года
В целях осуществления контроля в сфере закупок, в соответствии со ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом Администрации МО «Южно-Курильский городской округ» по исполнению муниципальной функции «осуществление контроля в сфере закупок», утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166, на основании плана проведения проверок деятельности муниципальных заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2019 год, утвержденного распоряжением Финансового управления муниципального «Южно-Курильский городской округ» от 29.12.2018 № 45-пр, комиссией в составе:
- председатель –Комличенко Анна Владимировна;

-члены комиссии:  Родичкина Ирина Федоровна, Тимошенко Анна Викторовна.
 проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад  «Аленка» ИНН 6518008200 КПП 651801001, расположенного по адресу: 694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, ул. 60 лет ВЛКСМ ,21 .
Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018г. 

Сроки осуществления проверки: с 17.01.2019 по 30.01.2019г. 

Предмет проверки: Соблюдение заказчиком, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок и ее членами, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основания проведения проверки: ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), Постановления Администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166 плана проведения проверок деятельности муниципальных  заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»  на   2019 год, утвержденный распоряжением Финансового управления  МО «Южно-Курильский городской округ» от 29.12.2018 № 45-пр.
Проверкой установлено:
Общие сведения.

          Муниципальное бюджетное дошкольное  образовательное учреждение  детский сад «Аленка », сокращенно МБДОУ д/с «Аленка», зарегистрировано по адресу: Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, ул. 60 лет ВЛКСМ ,21, является юридическим лицом, имеет гербовую печать, штампы и осуществляет свою деятельность  в соответствии с законодательством, иными правовыми актами Российской Федерации, Сахалинской области и Уставом утвержденным Постановлением администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ».
   Учреждение является  некоммерческой организацией , созданной для выполнения работ по оказанию услуг населению в целях обеспечения реализации , предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в сфере образования. Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляются администрацией МО «Южно-Курильский городской округ» в лице отраслевого органа администрации - Отдела образования МО «Южно-Курильский городской округ». ИНН 6518008200  КПП 651801001 ОГРН  1106518000170
     Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется за счет предоставления  субсидии на выполнение муниципального задания и  а так же средств от оказания платных услуг и иной приносящий доход деятельности. Ведение бухгалтерского учета осуществляется МКУ «Центр обеспечения  функционирования образовательных учреждений» на основании договора. Руководитель МКУ «Центр обеспечения  функционирования образовательных учреждений» -Брюшина О.В. 
Директором МБДОУ д/с «Аленка» является Ульянова О.В.
Проверка проведена выборочным методом по документам, представленным МБДОУ д/с «Аленка», а также на основании информации, размещенной на официальном сайте в сети «Интернет» для размещения информации о закупках по адресу http://zakupki.gov.ru .
В ходе проверки предоставлены и исследованы следующие документы и информация:
-План - закупок ,товаров ,работ, услуг на 2018год и плановый период 2019-2020годы; 
- План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2018 год; -План ФХД на 2017 год и плановый период 2018-2019; на 2018 и плановый период 201-2020.
-Первичные документы: накладные, счета-фактуры, счета с 01января 2018 по 31декабря 2018года;

-Муниципальные контракты и договоры.

Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов со сверкой информации с данными официального сайта РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.
  Во исполнение  ч.2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  № 44-ФЗ) приказом МБДОУ д/с «Аленка» от 09.01.2018г. №02/од «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактным управляющим)» назначена  Ульянова О.В. 
Во исполнение ч.2 ст. 9; ч. 6 ст. 38 Закона 44-ФЗ Ульянова О.В. имеет дополнительное профессиональное образование в сфере « Организация закупок в соответствии с требованиями Федерального закона №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  удостоверение о повышении квалификации 540800152988 рег. номер 07 -0231 от 16.02.2018 АНО ИДПО «ГОСЗАКАЗ» (162 часа).
Приказом  МБДОУ детский сад «Аленка» от 09.01.2018 № 2-ОД, «О наделении правом электронной подписи для работы на официальном сайте закупок» правом электронной подписи для работы на Общероссийском официальном сайте ЕИС в сфере закупок  www.zakupki.gov.ru.наделена Ульянова О.В. Удостоверяющим центром Федерального казначейства выданы файлы сертификатов ключей  электронной подписи.
1) Соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных ст.18 Федерального закона № 44-ФЗ, и обоснованности закупок.

Обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана- графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупки.
В проверяемом периоде МБДОУ детский сад «Аленка» осуществлял закупки для:

- Достижение целей и реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Развитие образования в МО "Южно-Курильский городской округ" на 2018-2022 годы".
Порядок обоснования закупок и форма такого обоснования установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования ».В соответствии с данным постановлением сроки обоснования выбора объекта и (или) объектов закупки для формирования плана закупок для обеспечения муниципальных нужд, а так же обоснования начальной максимальной цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком ( подрядчиком, исполнителем) а так же способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) для формирования и утверждения планов-графиков закупок устанавливает местная администрация.
Согласно ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ план закупок утверждается муниципальным заказчиком в течении десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течении трех рабочих дней со дня утверждения.
Решение о бюджете МО «Южно-курильский городской округ» на 2018 и плановые 2019-2020 годы принято 20.12.2017 № 112., план финансово-хозяйственной деятельности на 2018 и плановый период 2019-2020 утвержден Отделом образования МО «Южно-Курильский городской округ» от 12.01.2018г.№ 04-ОД. План закупок размещен 15.01.2018г., нарушений сроков размещения не выявлено.
При формировании плана закупок в форме обоснования заказчиком заполнены сведения о наличии нормативно-правовых актов, утвержденных в соответствии со ст.19 Федерального закона № 44-ФЗ.Закупки включенные в план закупок обоснованы, необходимы обеспечения нормального функционирования учреждения в 2018 году и соответствуют целям закупок.
Согласно ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график закупок утверждается муниципальным заказчиком в течении десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план-график закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течении трех рабочих дней со дня утверждения.

Решение о бюджете МО «Южно-курильский городской округ» на 2018 и плановые 2019-2020 годы принято 20.12.2017 № 112, план финансово-хозяйственной деятельности на 2018 и плановый период 2019-2020 утвержден Отделом образования МО «Южно-Курильский городской округ» от 12.01.2018г.№ 04-ОД. План-график закупок размещен 16.01.2018г., нарушений сроков размещения не выявлено.

Согласно первоначальному плану-графику на 2018 год, совокупный объем закупок составил 9 355 946,60рублей. В течении года было опубликовано 14 версий плана-графика. Окончательный совокупный объем составил 19 626 494,75 рублей.
Из анализа произведенных закупок товаров, работ, услуг следует что закупки осуществлялись как конкурентными способами определения поставщиков так и с единственным поставщиком.( закупки до 100 тыс.руб; закупки до 400 тыс.руб.)
В 2018 году осуществлено 320 закупок товаров, работ, услуг( п.4,5,8 ч.1 ст.93 44-ФЗ)
В соответствии с ч.1 и ч.2 ст.23 Федерального закона № 44-ФЗ в плане закупок, плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика(подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а так же в иных документах, предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ указывается идентификационный код закупки, что обеспечивает взаимосвязь указанных выше документов. В проверяемом периоде данная норма соблюдалась, нарушений не установлено.

2) соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного  ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ.
     Под нормированием в сфере закупок понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и ( или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов ( включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения.

     Местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, установленными правительством Российской Федерации, устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд (далее- правила нормирования), в том числе:
- требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.

     Правила разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-курильский городской округ» № 197 от 13.02.2017 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)для обеспечения нужд МО «Южно-Курильский городской округ»
     Муниципальные органы на основании правил нормирования, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и  государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг ( в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и ( или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
     Требования разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» №565 от 21.03.2017 « Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения функций администрации МО «Южно-курильский городской округ» и подведомственных ей  муниципальных бюджетных и казенных»
      Нормативные затраты разработаны и утверждены приказом Отдела Образования МО «Южно-курильский городской округ» № 39/1-ОД от 03.04.2017г. «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения функций отдела образования МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ему муниципальных бюджетных и казенных учреждений».
3) Обоснование начальной максимальной цены контракта (далее- НМЦК) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.

При формировании плана- графика на 2018 год МБДОУ детский сад «Аленка» цена контрактов с единственным поставщиком формировалась на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики, сложившейся по результатам проведенной закупочной деятельности в 2017 году.

В ходе проверки обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении  плана-графика закупок на 2018 год установлено следующее:

В 2018 году  размещено 14 версий  плана-графика товаров, работ, услуг. Совокупный объем закупок на 2018 год, согласно плана ФХД 16 373 024,16 рублей. Планом-графиком товаров, работ, услуг предусмотрено осуществление закупок на сумму 15 793 384,22 рублей из них:

- закупки на основании п.4 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ ( осуществление закупки товаров, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей) на сумму 2 000 000,00рублей.

- закупки на основании п.5 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ ( осуществление закупки товаров, работы или услуги на сумму, не превышающую 400 тысяч рублей) на сумму 7 080 000,00рублей.
- осуществление закупки у единственного поставщика по п.29 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ в объеме 738720,00  рублей;

- осуществление закупки у единственного поставщика по п.8 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ в объеме 2 377 196,77  рублей;

-осуществление закупок в соответствии со ст.59 Федерального закона 44-ФЗ в объеме  9 574 478,62рублей (оказание услуг по охране, ремонт ограждения, ремонт кровли);
- осуществление закупок в соответствии со ст.72 Федерального закона 44-ФЗ в объеме  467320,00рублей (оказание услуг по пожарной безопасности).
В таблице 1 представлены сведения из формы обоснования закупок товаров, работ, услуг при формировании и утверждении плана-графика на 2018 год, размещенной в ЕИС ( далее - форма обоснования), по закупкам  МБДОУ детский сад «Аленка» .
                                                                                              Таблица 1
	№ п/п
	Наименование объекта закупки (гр. 3 формы обоснования)
	НМЦК тыс. руб.    ( гр.4формы обоснования)
	Обоснование НМЦК (гр. 7 формы обоснования)

	1
	2
	3
	4

	1
	Оказание услуг по водоснабжению и водоотведению
	603572.37
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен

	2
	Оказание услуг по обеспечению пожарной безопасности МБДОУ д/с "Аленка" пгт Южно-Курильск
	160000.00
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании сопоставления рыночных цен (анализа рынка)

	3
	Оказание услуг по обеспечению пожарной безопасности МБДОУ д/с "Аленка" пгт Южно-Курильск
	307320.00
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании сопоставления рыночных цен (анализа рынка)

	4
	Оказание услуг по охране МБДОУ д/с ""Аленка"" пгт Южно-Курильск
	542740.49
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании сопоставления рыночных цен (анализа рынка)

	5
	Оказание услуг по охране МБДОУ д/с ""Аленка"" пгт Южно-Курильск
	1013446.13
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании сопоставления рыночных цен (анализа рынка

	6
	Ремонт ограждения детского сада «Аленка» п.г.т. Южно-Курильск
	1 422 250.00
	

	7
	ремонт кровли детского сада «Аленка»
	6 596 042.00
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании сметы (локальной сметы, сметного расчета)

	8
	Поставка электроэнергии
	738 720.00
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	9
	Оказание услуг по водоснабжению и водоотведению
	794 078.70
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	10
	Поставка тепловой энергии
	979 545.70
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)


- в закупке 1 (услуги водоснабжения) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;( приказ РЭК)

- в закупке 8 (поставка электроэнергии) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;( приказ РЭК)

- в закупке 9 ( услуги по водоснабжению) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;( приказ РЭК)

-в закупке 10 (поставка электроэнергии) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;( приказ РЭК)

- в закупке 6 (Ремонт ограждения детского сада «Аленка» п.г.т. Южно-Курильск в гр. 7 отсутствует информация об обосновании начальной максимальной цены контракта4

Включение в планы-график закупок начальной (Максимальной) цены контракта, в отношении которой обоснование отсутствует или не соответствует требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок нарушает статью 22 Федерального закона №44-ФЗ, что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренные ст. 7.29.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч рублей до пятидесяти тысяч рублей.

     Обоснование закупок у поставщиков (исполнителей) в соответствии с п.4,5 ч.1 ст.93 Федерального закона осуществляется на основании анализа ценовых предложений по приобретаемым товарам, материалам. Приобретение товаров и материалов осуществляется по наименьшей стоимости.
4) Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
В рамках проведенной проверки установлено, что заказчиком ведется претензионная  работа в случаях обнаружения недостатков поставляемых товаров (услуг) либо ненадлежащего исполнения обязательств контракта :
-  при исполнении контракта  4/2018 ( ремонт кровли детского сада «Аленка» с ООО «Гарант-Сервис» подрядчиком был нарушен срок  исполнения, по контракту срок  01.11.2018года, фактически  обязательства были исполнены  26.11.2018(акт  выполненных работ  2  от 26.11.2018), количество дней просрочки составило 25 календарных дней. Заказчиком направлено требование исх.222 от 07.12.2018, где в соответствии с п.7.3.4 Контракта от 23.07.2018 № 4/2018  предъявлена неустойка в размере 28 320 43 рублей. По состоянию на 26.12.2018 года оплата пени не произведена, в связи с чем заказчиком издан приказ № 35-о/д от 26.12.2018 о произведении расчета по контракту с учетом удержания пени.( п/п 426085,426087,от 28.12.2018, п/п 351509 от 12.12.2018) Соглашение о расторжении контракта от 23.07.2018 № 4/2018 ( исполнение на сумму 4 223 553,50 рублей)  направлено подрядчику 27.12.2018 года.
- при исполнении контракта 2/2018 от 11.07.2018года ( ремонт ограждения детского сада « Аленка») с ООО «Империал» подрядчиком нарушены  условия контракта , не выполнены  работы в установленный срок и даже не начаты. В связи с чем Заказчиком  издан приказ № 30-ОД от 17.01.2018г. об одностороннем отказе от  исполнения контракта, составлен протокол заседания комиссии от 21.01.2019года, выставлено требование об уплате штрафа в размере 3% от цены контракта ( п.7.3.1 контракта) в  сумме 27 636,65 рублей. Согласно  заявки  №А0000009 от 23.01.2019 штраф в размере 27 636,65 рублей перечислен в доходы бюджета.
При исполнении остальных контрактов в проверяемом периоде случаев нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта не установлено, соответственно меры ответственности не применялись.
5) Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
Соответствие поставленного товара, выполненной  работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта устанавливается в ходе приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, включая проведение экспертизы поставленного товара.
В соответствии с ч.3 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом , в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации.

Договор на оказание услуг по осуществлению функций строительного контроля (технический надзор)от 21.09.2018 б/н заключен с муниципальным казенным учреждением МО «Южно-Курильский городской округ» «Служба заказчика и муниципального строительного контроля».
Экспертиза результатов по муниципальным контрактам с единственным поставщиком проводилась путем подписания товарной накладной, акта выполненных работ, оказания услуг, что являлось положительной оценкой результатов исполнения муниципальных контрактов.
Согласно приказа МБДОУ детский сад «Аленка» от 25.01.2018 №13-о/Д «о проведении экспертизы» ответственными за проведение внутренних экспертиз назначены Ульянова О.В., Ткач Н.И. и в отсутствии Ульяновой О.В исполнение обязанностей по проведению внутренних экспертиз назначена Браславцева Э.В.

В нарушение ч.3 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ экспертиза после полного исполнения обязательств  проведена не по всем контрактам. Отсутствует экспертиза по контрактам:
- ГУ ОТП «Фармация накладная от 14.02.2018 на сумму 19379,50руб, накладная 10К38/РН-00000150 от 21.03.2018на сумму 14301,50;накладная 10К38/РН-00000155 от 11.05.2018 на сумму 1952,00руб.;
- МУП ЖКХ «Универсал» акт выполненных работ от 08.05.2018 на сумму 2693,49руб;

-ООО « Магнит» накладная от 31.08.2018 на сумму 41957,40 ( отсутствует печать, подпись Кайгородовой не соответствует  Приказу от 25.01.2018 № 13-о/Д);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
- ООО «Фортуна - С» акт №209 от 31.08.2018г.на сумму 8060,00руб.;

- ООО «Мозаика-Синтез» акт приемки –передачи товаров  от 18.04.2018на сумму 87862,00руб.( отсутствуют сведения о качестве товара ( соответствует/ не соответствует),недостатки товара ( выявлены/не выявлены), итоговая сумма подлежащая оплате) ;
- ИП Гребенкин И.А. накладная от 17.08.2018 на сумму 390,00( отсутствует печать, подпись не соответствует Приказу от 25.01.2018 № 13-о/Д);

- МУП «Южно-Курильский Докер» тов .накладная 185 от 31.078.2018на сумму 50361,65руб.( подпись не соответствует Приказу от 25.01.2018 № 13-о/Д);

- ИП Привалов И.И. тов. Накладная  22 от 31.08.2018 на сумму 14290,00руб., тов. Накладная 21 от 31.08.2018 на сумму 18430,00( подпись не соответствует Приказу от 25.01.2018 № 13-о/Д);

- ООО «Вымпел» тов. Накладная 0045 от 31.08.2018 на сумму 9676,00 руб   ( подпись не соответствует Приказу от 25.01.2018 № 13-о/Д);

- ИП Здоровец Д.О. накладная 57 от 27.07.2018 на сумму 49757,00 руб( подпись не соответствует Приказу от 25.01.2018 № 13-о/Д);

- ООО «Коралл» тов. Накладная 93 от 28.09.2018 на сумму 97308,88ру, тов. Накладная 95 от 30.09.2018 на сумму 36425,00 руб. ( подпись Ужегеловой , Кайгородовой не соответствует Приказу от 25.01.2018 № 13-о/Д).
        6) Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
При проверке своевременности , полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара , выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги  путем сопоставления договоров, счетов, счетов-фактур, товарных накладных, оборотной ведомости по учету материальных запасов, заявок на кассовый расход с журналом операций по  расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, с журналом операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, расхождений не выявлено.
        7) Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Проверкой на предмет соответствия использования поставленного товара, выполненной работы( ее результата) или оказанной услуги  целям осуществления закупки, нарушений не установлено. Все объекты закупок учреждения, а именно поставленные товары (выполненные работы, оказанные услуги) соответствуют целям и условиям осуществления закупки: по качеству, ассортименту, количеству, претензий по исполнению не имеют.

Выводы комиссии по результатам проверки:

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в результате неправомерных действий ответственных должностных лиц заказчика, допущены случаи нарушений  законодательства об осуществлении закупок, товаров, работ, услуг, иных нормативных  документов. В частности, нарушены положения  (Таблица 2):

                                                                                                                Таблица 2
	                                                                                                                                                                 
	Статья Фед. закона/нормативные правовые акты, требования которых были нарушены  
	Краткое содержание нарушения 
	Кол-во нарушений

	1.
	Ч.2 ст.18 Федерального закона 44-ФЗ
	Необоснованное планирование закупок 
	5

	2
	Ч.3 ст.94Федерального закона 44-ФЗ
	Отсутствует экспертиза
	15


1. Для исключения выявленных в ходе проверки нарушений инспекция предлагает изучить положение Федерального Закона 44-ФЗ и применять в сфере закупок в соответствии с установленными нормами.

2. В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений инспекция рекомендует Заказчику качественно и своевременно проводить экспертизу результатов, предоставленных поставщиком (подрядчиком), предусмотренную контрактом. При организации закупок строго руководствоваться положениями Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных нормативных документов Российской Федерации. 
3. Принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, а так же меры по недопущению в дальнейшем  совершения нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно- правовых актов, регулирующих правоотношения, связанные с осуществлением закупок товаров, работ и услуг.
4. Учреждение в течение десяти рабочих дней со дня получения  акта контрольного мероприятия вправе представить письменное возражение по фактам, изложенным в акте проверки. При этом необходимо приложить к письменным возражениям документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.

В связи с тем , что выявленные нарушения не оказали негативного влияния на процесс заключения и исполнения муниципальных контрактов (договоров) , а некоторые нарушения носят неустранимый характер, предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и  иных нормативно- правовых актов о контрактной системе в сфере закупок выдаваться не будет.
Необходимость передачи материалов проверки в правоохранительные органы, а так же обращения с иском в суд отсутствует.
Акт составлен на 14 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан Учреждению.

Комиссия:                                                     Комличенко А.В.

                                                                      Родичкина И.Ф.

                                                                    Тимошенко А.В.
Акт получил:                                                       
Директор МБДОУ детский сад  «Аленка»                   Ульянова О.В.



