

Финансовое управление муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»

694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. ленина,1,тел.22-689

АКТ № 7
плановой проверки соблюдения законодательства о

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципальным бюджетным  общеобразовательным учреждением  «Средняя общеобразовательная школа с. Малокурильское»
25.12.2018года
В целях осуществления контроля в сфере закупок, в соответствии со ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом Администрации МО «Южно-Курильский городской округ» по исполнению муниципальной функции «осуществление контроля в сфере закупок», утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166, на основании плана проведения проверок деятельности муниципальных заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на  2018 год, утвержденного распоряжением Финансового управления муниципального «Южно-Курильский городской округ» от 31.07.2018 №28/1-пр, комиссией в составе:
- председатель –Комличенко Анна Владимировна;

-члены комиссии:  Родичкина Ирина Федоровна, Тимошенко Анна Викторовна
 проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная  школа с.Малокурильское» ИНН 6518006838 КПП 651801001, расположенного по адресу: 694500, Сахалинская область,  Южно-Курильский р-он, с. Малокурильское ,ул.50 лет СССР,4.
Проверяемый период: с 01.01.2018 по 30.11.2018г. 

Сроки осуществления проверки: с 29.11.2018 по 15.12.2018г. 

Предмет проверки: Соблюдение заказчиком, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок и ее членами, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основания проведения проверки: ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), Постановления Администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166 плана проведения проверок деятельности муниципальных  заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»  на   2018 год, утвержденный распоряжением Финансового управления  МО «Южно-Курильский городской округ» от 31.07.2018 № 28/1-пр.

          Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Средняя общеобразовательная школа Южно-Курильск», сокращенно МБОУ «СОШ с.Малокурильское», зарегистрировано по адресу: Сахалинская область, Южно-Курильский район, с. Малокурильское, ул. 50лет СССР, является юридическим лицом, имеет гербовую печать, штампы и осуществляет свою деятельность  в соответствии с законодательством, иными правовыми актами Российской Федерации, Сахалинской области и Уставом утвержденным Постановлением администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ».
   Учреждение является не коммерческой организацией, созданной для выполнения работ по оказанию услуг населению в целях обеспечения реализации , предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в сфере образования. Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляются администрацией МО «Южно-Курильский городской округ» в лице отраслевого органа администрации - Отдела образования МО «Южно-Курильский городской округ». ИНН 6518006838  КПП 651801001 ОГРН 1036506400259. 
     В проверяемом периоде, для учета операций со средствами бюджетного учреждения в виде субсидий на выполнение муниципального задания, открыты лицевые счета в Отделе №17 Управления Федерального казначейства по Сахалинской области.
Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется за счет предоставления  субсидии на выполнение муниципального задания и  а так же средств от оказания платных услуг и иной приносящий доход деятельности. Ведение бухгалтерского учета осуществляется МКУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия» на основании договора. Руководитель-гл. бухгалтер - МКУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия» - Гуркун С.Г. Директором МБОУ «СОШ с. Малокурильское » является Серебряная Валентина Михайловна.
Проверка проведена выборочным методом по документам, представленным МБОУ «СОШ с.Малокурильское», а также на основании информации, размещенной на официальном сайте в сети «Интернет» для размещения информации о закупках по адресу http://zakupki.gov.ru .
В ходе проверки предоставлены и исследованы следующие документы и информация:
-План - закупок, товаров, работ, услуг  на 2018 и плановый период 2019-2020 годы.
- План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  2018 год.
-План ФХД на 2018 и плановый период 2019-2020.
-Первичные документы: накладные, счета-фактуры, счета с 01января 2018 по 30 ноября 2018года;

-Муниципальные контракты и договоры.

Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов со сверкой информации с данными официального сайта РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.
Проверкой установлено:
1.Общие  сведения.
1.   Во исполнение  ч.2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  № 44-ФЗ) приказом МБОУ «СОШ  с.Малокурильское»   от 31.12.2013 № 78      «О назначении контрактного управляющего  в МБОУ «СОШ с. Малокурильское»  контрактным управляющим  назначена Вишнева С.Н        (завхоз школы), от 31.08.2018г. № 59/15 «О назначении контрактным управляющим»  контрактным управляющим назначена Садовникова В.В. (инспектор по кадрам). Положение о контрактном управляющем утверждено директором МБОУ «СОШ с. Малокурильское».
Приказом  МБОУ «СОШ с.Малокурильское» от 22.09.2015 № 40 «О наделении правом электронной подписи для работы на официальном сайте закупок» правом электронной подписи для работы на Общероссийском официальном сайте ЕИС в сфере закупок  www.zakupki.gov.ru.наделена Серебряная В.М. Удостоверяющим центром Федерального казначейства выданы файлы сертификатов ключей  электронной подписи.

2. В соответствии с порядком взаимодействия заказчиков с уполномоченным органом  при осуществлении закупок товаров, работ, услуг, утвержденным Постановлением  администрации  МО «Южно-Курильский городской округ» от 20.01.2014г № 41 « Об осуществлении администрацией МО «Южно-Курильский городской округ» полномочий заказчика в отношении муниципальных казенных и бюджетных учреждений, расположенных на территории МО «Южно-Курильский городской округ» уполномоченным органом на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для казенных и бюджетных учреждений МО «Южно-Курильский городской округ» является администрация МО «Южно-Курильский городской округ».
3. В проверяемом периоде Заказчиком предусмотрены закупки     предусмотренные  конкурентными  способами определения поставщиков.
- Приобретение учебников печатных общеобразовательного назначения 110 000,00рублей;
-  Поставка снегоуборочной машины 153 000,00рублей;

-  Поставка машины для мытья полов 47 000,00 рублей;

-  Поставка и монтаж комплекта оборудования автоматизированной системы контроля и учета доступом СКУД 431 640,00 рублей;
- Обустройство Набережной с. Малокурильское 3 000 000,00 рублей.
4. На 2018 год  предусмотрено планом графиком закупок работ, товаров, услуг в объеме  8 695 624,62 рублей.
2.  Проверкой соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в части планирования закупок на 2018г. установлено следующее:

В соответствии ч.1 ст.16 Закона 44-ФЗ планирование закупок осуществляется исходя из определенных  с учетом положений ст.13 Закона 44-ФЗ целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения

1) Планов – закупок;

2) Планов-графиков.

2.1.Соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в части формирования, утверждения и ведения плана закупок  на  2018 и плановый период 2019-2020.
В соответствии с ч.7 ст.17 Закона 44-ФЗ  План закупок формируется  муниципальным заказчиком при планировании финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения, утверждается в течении десяти рабочих дней  после доведения до муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

В соответствии с решением Собрания МО «Южно-Курильский городской округ» от 20.12.2017г. № 112 « Об утверждении бюджета МО «Южно-Курильский городской округ» на 2018  и плановый период 2019-2020 годы» Приказом Отдела образования МО «Южно-Курильский городской округ»  №17-ОД от 19.01.2018г. утвержден План финансово-хозяйственной деятельности  для МБОУ «СОШ с. Малокурильское» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы.

План закупок товаров, работ, услуг на 2018 г. плановый период 2019-2020 утвержден приказом МБОУ «СОШ с.Малокурильское» от 02.02.2018 № 07  и размещен в единой информационной системе 05.02.2018.

Нарушений не установлено.
2.2.Обоснование закупок товаров, работ, услуг при формировании плана закупок на 2018год и плановый период 2019-2020 годы.

В соответствие ч.1ст.18 Закона 44-ФЗ обоснование закупок осуществляется Заказчиком при формировании плана закупок и плана-графика.
В соответствии с ч.2 ст.18 Закона 44-ФЗ при формировании плана закупок обоснованию подлежат объект и (или) объекты закупки исходя из необходимости реализации конкретной цели осуществления закупки, определенной с учетом положения ст. 13 Закона 44-ФЗ, и установленных в соответствии со ст. 19 Закона 44-ФЗ требований к закупаемым заказчиком товару, работе, услуге (в том числе предельной цены товара, работы, услуги) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов.

Порядок обоснования закупок и форма такого обоснования установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования».
В соответствии с ч.5 ст.19 Закона № 44-ФЗ муниципальные органы на основании правил нормирования, установленных с ч.4 ст.19 Закона № 44-ФЗ, утверждают требования к закупаемым ими и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.

Приказом Отдела образования  МО «Южно-Курильский городской округ» от  03.04.2017 №39/1-ОД «Об утверждении к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг для обеспечения функций отдела образования МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ему муниципальных бюджетных учреждений» утвержден ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе их качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) к ним.

Нарушений не установлено.

  3.Соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в части формирования, утверждения и ведения плана-графика в 2018 году.
3.1Формирование, утверждение и ведение плана графика на 2018 год.

В  соответствии с ч.10 ст.21 Федерального Закона 44-ФЗ план график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течении 10 рабочих дней после получения объема прав в денежном выражении на принятие и исполнение обязательств. 

План финансово-хозяйственной деятельности на 2018 и плановый период 2019-2020 годы доведен до Заказчика  19.01.2018 года, согласно приказа  Отдела образования МО «Южно-Курильский городской округ» от 19.01.2018г. № 17-ОД. Плана  график «размещения заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2018 год» утвержден приказом от 02.08.2018 №07, в единой информационной системе  информация размещена 07.02.2018г. № 07 от 02.02.2018) Нарушений не установлено.
3.2.Обоснование закупок при формировании плана-графика закупок, товаров, работ, услуг на  2018 год.
В соответствии с ч.1 ст. 18 Закона №44-ФЗ обоснование закупок осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана-графика.

В соответствии с ч.3 ст.18 Закона 44-ФЗ при формировании плана-графика обоснованию подлежат:
-начальная (максимальная) цена контракта (далее-НМЦК), цена контракта в порядке, установленном ст.22 Закона № 44-ФЗ;

-способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с главой  3 Закона №44-ФЗ, в том числе дополнительные требования к участникам закупки.

Порядок обоснования закупок и форма такого обоснования установлены Правительством Российской Федерации от 05.06.2015 №555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования» 
В ходе проверки обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении  плана-графика закупок на 2018 год установлено следующее:

В 2018 году  размещено 12 версий  плана-графика товаров, работ, услуг. Совокупный объем закупок на 2018 год, согласно плана ФХД 8 707 345,19 рублей. Планом-графиком товаров, работ, услуг предусмотрено осуществление закупок на сумму 8 695 624,62 рублей из них:
- закупки на основании п.4 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ ( осуществление закупки товаров, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей) на сумму 1 034 716,75  рублей.

- закупки на основании п.5 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ ( осуществление закупки товаров, работы или услуги на сумму, не превышающую 400 тысяч рублей) на сумму 2 025 356,99 рублей.
- осуществление закупки у единственного поставщика по п.29 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ в объеме 385 466,35  рублей;

- осуществление закупки у единственного поставщика по п.8 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ в объеме 1 529 389,10  рублей;

-осуществление закупок в соответствии со ст.59 Федерального закона 44-ФЗ в объеме 3 212 055,43 рублей;
В таблице 1 представлены сведения из формы обоснования закупок товаров, работ, услуг при формировании и утверждении плана-графика на 2018 год, размещенной в ЕИС ( далее - форма обоснования), по закупкам  МБОУ «СОШ с.Малокурильское» по которым обоснование НМЦК осуществлено тарифным методом.
Таблица1.
	№ п/п
	Наименование объекта закупки (гр. 3 формы обоснования)
	НМЦК тыс. руб.    ( гр.4формы обоснования)
	Обоснование НМЦК (гр. 7 формы обоснования)

	1
	2
	3
	4

	1
	Услуги по передаче электроэнергии
	28634.35
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	2
	Энергия тепловая, отпущенная котельными
	432763.95
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	3
	Услуги по транспортированию и распределению воды по водопроводам
	178173.90
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	4
	Услуги связи
	77000.00
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	5
	Оказание услуг по передаче электроэнергии
	356832.00
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	
	
	
	

	6
	Оказание услуг по отпуску тепловой энергии
	853127.48
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	7
	Оказание услуг по водоснабжению и водоотведению
	128436.36
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)


- в закупке 1 (передача электроэнергии) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;( приказ РЭК)
- в закупке 2 (энергия тепловая ) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;(приказ РЭК)
- в закупке 3 (транспортирование и распределение воды ) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;(приказ РЭК)  

-в закупке 4  (услуги связи) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;( приказ ФТСП)
- в закупке 5 (транспортирование и распределение воды ) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;(приказ РЭК).  

- в закупке 6 (транспортирование и распределение воды ) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;(приказ РЭК).  

- в закупке 7 (транспортирование и распределение воды ) в гр. 7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;(приказ РЭК).  

Включение в планы-график закупок начальной (Максимальной) цены контракта, в отношении которой обоснование отсутствует или не соответствует требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок нарушает статью 22 Федерального закона №44-ФЗ, что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренные ст. 7.29.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч рублей до пятидесяти тысяч рублей.

В таблице 2 представлены сведения из формы обоснования закупок товаров, работ, услуг при формировании и утверждении плана-графика на 2018 год, размещенной в ЕИС ( далее - форма обоснования), по закупкам  МБОУ «СОШ с.Малокурильское» по которым обоснование НМЦК осуществлено   методом сопоставимых рыночных цен ( анализ рынка).
Таблица 2.
	№ п/п
	Наименование объекта закупки (гр. 3 формы обоснования)
	НМЦК тыс. руб.    ( гр.4формы обоснования)
	Обоснование НМЦК (гр. 7 формы обоснования)

	1
	2
	3
	4

	1
	Поставка и монтаж комплекта оборудования автоматизированной системы контроля и учета доступом (СКУД)
	431640.00
	Начальная (максимальная) цена контракта определена в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ и с учётом Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, утверждённых Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567. Расчет НМЦК произведен на основании сопоставления рыночных цен (анализа рынка)


К проверке предоставлены коммерческие предложения ООО «Тезана» на сумму 431 640,00 рублей, ООО «Альфа» на сумму 440 180,00 рублей, ООО «Офт-Компьютерс» на сумму 444 551,00рублей. Средняя цена составила 438 790,33 рублей. Коэффициент вариации 1,50%, не превышает 33%,учитывая  лимит финансирования НМЦК составила 431 640,00рублей. Нарушений не установлено. 
4. Осуществление закупок у единственного поставщика.

Закупка товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться в случаях предусмотренных ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ.

Согласно предоставленного реестра закупок, ведение которого предусмотрено ст.73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, предоставленного субъектом контроля, в проверяемом  периоде субъектом контроля заключено контрактов, договоров, договоров гражданско-правового характера, осуществлено закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ, на общую сумму 5 157 330,47рублей. 

   В проверяемом периоде закупки осуществлялись :
1) путем заключения контрактов с единственным поставщиком на сумму  5 811 493,11 из них:
-    2 контракта с единственным поставщиком на оказание услуг по водоснабжению, водоотведению и теплоснабжению в соответствии с п.8 ч.1 ст. 93 федерального закона 44-ФЗ на сумму 306 610,21 рублей с МУП «Шикотанское  Жилищное управление»( 3-ку от 05.03.2018, 40-ку от 23.10.2018)
-   2 контракта с единственным  гарантирующим поставщиком электрической энергии в соответствии с п.29 ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ на сумму 388329,79 рублей с МУП «Шикотанское  жилищное управление» (контракт № 4-э от 27.02.2018, 55-э от 17.10.2018);
-  2 контракта с единственным  гарантирующим поставщиком теплоснабжение  в соответствии с п.8 ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ на сумму 1324698,68 рублей с МУП «Шикотанское  жилищное управление» (контракт № 4-теп от 05.03.2018, 15-теп от 23.10.2018);
-  1 контракт с единственным  гарантирующим поставщиком электросвязь  в соответствии с п.1 ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ на сумму 77000,00 рублей с ПАО Ростелеком (контракт № 765000022711 от 05.03.2018)

- по п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ осуществлено закупок на сумму 1983621,02 рублей;
- по п. 5 ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ осуществлено закупок на сумму 4 400 012,28 рублей.
     В ходе проверки выявлено нарушение п.11 ст.21 Федерального закона 44-ФЗ, где сказано что Заказчики осуществляют закупки в соответствии с информацией, включенной в планы-графики, закупки не предусмотренные планами-графиками не могут быть осуществлены. Таким образом, сведения о закупке должны быть отражены в плане-графике до момента осуществления соответствующей закупки. Исходя из определения совокупного годового объема закупок,  данного в  п. 16 ст. 3 Федерального закона № 44-ФЗ, такие закупки попадают только в совокупный годовой объем закупок (СГОЗ) 2018 года. Превышение размера совокупного обьема закупок товаров, работ, услуг по п.4ч.1ст.93 Федерального закона 44-ФЗ, составило 948 904,45 рублей, превышение размера совокупного обьема закупок товаров, работ, услуг по п.5ч.1ст.93 Федерального закона 44-ФЗ,составило 2 332 319,29 рублей.  Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена ч. 1 ст. 7.29 Кодекса Российской Федерации по административным правонарушениям и влечет наложение административного штрафа на должностное лицо в размере 30 000,00рублей.
В ходе выборочной проверки обоснования начальной (максимальной) цены контрактов  с единственным поставщиком установлено следующее:

    НМЦК по контрактам, заключенным с единственным  гарантирующим поставщиком в соответствии с пунктами 8,29 ч.1 ст. 93 Федерального закона 44-ФЗ формировалась на основании тарифов утвержденных Региональной энергетической комиссией Сахалинской области.
НМЦК по контракту (связь), заключенному с единственным поставщиком в соответствии с пунктом 1 ч.1ст. 93 Федерального закона формировалась на основании тарифов установленных ПАО Ростелеком.

     Обоснование закупок у поставщиков (исполнителей) в соответствии с п.4,5 ч.1 ст.93 Федерального закона осуществляется на основании анализа ценовых предложений по приобретаемым товарам, материалам. Приобретение товаров и материалов осуществляется по наименьшей стоимости.
5. Проверкой соблюдения порядка заключения, изменения, исполнения контракта установлено следующее:
В соответствии с ч.1 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт.
В соответствии с ч.2 ст. 93 Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1-3,6-8,11-14,16-19 ч.1 ст.93 Закона 44-ФЗ, заказчик размещает в ЕИС извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта. Извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) должно содержать информацию, указанную в пунктах 1, 2, 4 статьи 42 Федерального закона 44-ФЗ. Нарушений не установлено.
Проверка соблюдения сроков размещения в информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе  в сфере закупок.
Проверкой соблюдения норм ст.103 Федерального закона 44-ФЗ в части формирования и направления МБОУ «СОШ с. Малокурильское» информации документов, подлежащей включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1084 « О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» проверено  8 контрактов.

В нарушение ст. 103 Федерального закона 44-ФЗ  информация о контрактах теплоснабжения № 4 –теп от 05.03.2018 года (размещено 16.10.2018), энергоснабжения № 4-э от 27.02.2018года (размещено 04.06.2018), контракт 8/2018 от 28.08.2018на поставку и монтаж оборудования автоматизированной системы контроля и учета доступом СКУД  (размещен 05.09.2018) размещена  с нарушением установленного срока, что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа на должностных  лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - пятьдесят тысяч рублей.

Проверкой соблюдения норм частей 9-11 ст. 94 Федерального закона 44-ФЗ и постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 «о порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и ( или) о результатах отдельного этапа его исполнения» проверено 5 контрактов.

В нарушение частей 9-11 ст. 94 Федерального закона 44-ФЗ и постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1093, Заказчиком  размещены отчеты с нарушением срока по контрактам:

- № 40-КУ от 23.10.2018 водоснабжение с МУП «Шикотанское жилищное управление»;( п/п 141450 от 26.09.2018на сумму 20169,6 размещено 15.11.20181)
- № 8/2018 от 08.08.2018 приобретение системы безопасности с ООО «Фортуна-С» ( п/п 318999 от 29.11.2018 на сумму 151173-18  п/п 318998 от 29.11.2018 на сумму 248326,82размещено 13.12.2018)
-3-КУ  от 05.03.2018 водоснабжение с МУП «Шикотанское жилищное управление»;(п/п 854425 от 18.07.2018 н сумму 10645,49рублей  размещено 15.10.2018;

- 55-Э от 01.08.2018 электроснабжение  с МУП «Шикотанское жилищное управление»( п/п 168395 от 04.10.2018 на сумму 49700,07 размещено 02.11.2018)
что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа на должностных  лиц в размере двадцати тысяч рублей.
В соответствии с п.1ч.1 ст. 94 Федерального закона 44-ФЗ исполнение контракта включает в себя приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а так же отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказанной услуги, а так же отдельных этапов исполнения контракта.

В соответствии с ч.3 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом , в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу.

При проверке действий МБОУ «СОШ с.Малокурильское» как Заказчика по определению соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта (далее-экспертиза) установлено:

- приемка оказываемых услуг по контрактам производилась согласно счетов- фактур, актов приемки выполненных работ;

При проверке применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта установлено:

   При исполнении контрактов в проверяемом периоде случаев нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта не установлено, соответственно меры ответственности не применялись.

Выводы комиссии по результатам проверки:

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в результате неправомерных действий ответственных должностных лиц заказчика, допущены случаи нарушений  законодательства об осуществлении закупок, товаров, работ, услуг, иных нормативных  документов. В частности, нарушены положения  (Таблица 3):

                                                                                                                Таблица 3
	                                                                                                                                                                 
	Статья Фед. закона/нормативные правовые акты, требования которых были нарушены  
	Краткое содержание нарушения 
	Кол-во нарушений

	1.
	Ч.2 ст.18 Федерального закона 44-ФЗ
	Необоснованное планирование закупок 
	7

	2.
	П.11ст.21 Федерального закона 44-ФЗ
	превышен объем закупок 
	2

	3.
	ст.103 Федерального закона 44-ФЗ
	информация о контрактах в реестр контрактов размещена с нарушением срока
	3

	4.
	ч.9,11 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ
	размещены отчеты по исполнению контрактов с нарушением срока
	3


1. Для исключения выявленных в ходе проверки нарушений инспекция предлагает дополнительно изучить положение Федерального Закона 44-ФЗ и применять в сфере закупок в соответствии с установленными нормами.

2.  В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений инспекция рекомендует Заказчику своевременно и в полном объеме  размещать информацию на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок.  При организации закупок строго руководствоваться положениями Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных нормативных документов Российской Федерации, не допускать необоснованного планирования закупок, осуществлять закупки в соответствии с информацией, включенной в планы-графики закупок товаров, работ, услуг.

3. Учреждение в течение десяти рабочих дней со дня получения  акта контрольного мероприятия вправе предоставить письменное возражение по фактам, изложенным в акте проверки. При этом необходимо приложить к письменным возражениям документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.

4. Учреждению в течении 10 рабочих дней  предоставить контрольному органу пояснения по предмету проверки.

Предписание выдано.
Акт составлен на 16 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан Учреждению.

Комиссия:                                                     Комличенко А.В.

                                                                      Родичкина И.Ф.

                                                                      Тимошенко А.В.
Акт получил:                                                    Серебряная В.М.   
Директор МБОУ «СОШ с. Малокурильское»

25.12.2018г.



