

Финансовое управление муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»

694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. ленина,1,тел.22-689
АКТ № 2
плановой проверки соблюдения законодательства о

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального казенного учреждения «Производственно- техническое объединение»
28.02.2019года
В целях осуществления контроля в сфере закупок, в соответствии со ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом Администрации МО «Южно-Курильский городской округ» по исполнению муниципальной функции «осуществление контроля в сфере закупок», утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166, на основании плана проведения проверок деятельности муниципальных заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2019 год, утвержденного распоряжением Финансового управления муниципального «Южно-Курильский городской округ» от 29.12.2018 № 45-пр, комиссией в составе:
- председатель –Комличенко Анна Владимировна;

-члены комиссии:  Родичкина Ирина Федоровна, Тимошенко Анна Викторовна.
 проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, деятельности муниципального казенного учреждения «Производственно-техническое объединение» ИНН 6518008338 КПП 651801001, расположенного по адресу: 694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл.Ленина,1.
Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018г. 

Сроки осуществления проверки: с 11.02.2019 по 28.02.2019г. 

Предмет проверки: Соблюдение заказчиком, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок и ее членами, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основания проведения проверки: ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), Постановления Администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166 плана проведения проверок деятельности муниципальных  заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»  на   2019 год, утвержденный распоряжением Финансового управления  МО «Южно-Курильский городской округ» от 29.12.2018 № 45-пр.
Проверкой установлено:
Общие сведения.

          Муниципальное казенное учреждение  «Производственно-техническое объединение» сокращенно МКУ «ПТО», зарегистрировано по адресу: Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. Ленина,1 является юридическим лицом, имеет гербовую печать, штампы и осуществляет свою деятельность  в соответствии с законодательством, иными правовыми актами Российской Федерации, Сахалинской области и Уставом утвержденным Постановлением администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ».
МКУ «ПТО» является некоммерческой организацией, созданной для оказания муниципальных услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в области производственно-хозяйственной деятельности (материально-технического обеспечения). Свидетельство о постановке  на учет Российской организации в налоговом органе по месту нахождения  на территории Российской Федерации  серия 65 № 000844736 выдано 22 декабря 2011 года, присвоен ИНН 6518008338 КПП 651801001.Свидетельство о внесении в единый государственный реестр юридических лиц выдано 22 декабря 2011 года, серия 65 № 000844735, регистрационный номер 1116504001305.

  Согласно Уставу, за Учреждением на праве оперативного управления закрепляется имущество, являющееся муниципальной собственностью. Имущество учитывается на самостоятельном балансе и состоит из основных фондов и оборотных средств, необходимых для выполнения целей и задач учреждения в соответствии с настоящим уставом.     Источниками формирования  имущества и финансовых ресурсов Учреждения являются бюджетные средства и имущество, переданное Комитетом по управлению муниципальным имуществом  МО «Южно-Курильский городской округ». 

     МКУ «ПТО» осуществляет в установленном порядке операции с бюджетными средствами через лицевой счет, открытый в органе казначейства. Учреждение не осуществляет деятельность приносящую доходы ,имущество находящееся в муниципальной собственности и переданное в оперативное управление МКУ «ПТО» в аренду не сдает. МКУ «ПТО» не имеет права предоставлять и получать кредиты (займы), приобретать и реализовывать ценные бумаги, участвовать в товариществах на вере в качестве вкладчика, выступать учредителем (участником) юридических лиц. Субсидии и бюджетные кредиты МКУ «ПТО» не предоставляются. В 2018 году бухгалтерский учет осуществлялся централизованной бухгалтерией  МКУ ЦФО муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на основании  Договора №1 от 09.01.2014, главный бухгалтер –Самойленко Т.А. ,Щетина Т.П.
Директором  МКУ «Производственно–техническое объединение»  является Сидорова Г.В. 
  Проверка проведена выборочным методом по документам, представленным МКУ «ПТО», а также на основании информации, размещенной на официальном сайте в сети «Интернет» для размещения информации о закупках по адресу http://zakupki.gov.ru .
В ходе проверки предоставлены и исследованы следующие документы и информация:
-План - закупок ,товаров, работ, услуг на 2018год и плановый период 2019-2020годы; 
- План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2018 год; - План ФХД на 2017 год и плановый период 2018-2019; на 2018 и плановый период 201-2020.
-Первичные документы: накладные, счета-фактуры, счета с 01января 2018 по 31декабря 2018года;

-Муниципальные контракты и договоры.

Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов со сверкой информации с данными официального сайта РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.
  Во исполнение  ч.2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  № 44-ФЗ) приказом МКУ  «ПТО» от 09.02.2014г. №10 «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактным управляющим)» назначена  Сидорова Г.В.
Во исполнение ч.2 ст. 9; ч. 6 ст. 38 Закона 44-ФЗ Сидорова Г.В. имеет дополнительное профессиональное образование в сфере « Организация закупок в соответствии с требованиями Федерального закона №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  удостоверение о повышении квалификации рег. номер 652402868353 выдан 20.02.2016года  о повышении квалификации  в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в объеме 144часов. 
Приказом  МКУ «ПТО» от 19.01.2015 № 3, «О наделении правом электронной подписи для работы на официальном сайте закупок» правом электронной подписи для работы на Общероссийском официальном сайте ЕИС в сфере закупок  www.zakupki.gov.ru. наделена Сидорова Г.В Удостоверяющим центром Федерального казначейства выданы файлы сертификатов ключей  электронной подписи.

1) Соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных ст.18 Федерального закона № 44-ФЗ, и обоснованности закупок.

 При проведении проверки соблюдения порядка формирования, утверждения и опубликования в единой информационной системе (далее –ЕИС) планов закупок и планов- графиков установлено следующее:
 План закупок на 2018год и плановый период 201-2020 сформирован и утвержден руководителем учреждения 09.01.2018( версия 0).
Обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана- графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупки.
В проверяемом периоде МКУ «ПТО» осуществлял закупки для:
- Обеспечение функций органов местного самоуправления МО "Южно-Курильский городской округ"
Порядок обоснования закупок и форма такого обоснования установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования». В соответствии с данным постановлением сроки обоснования выбора объекта и (или) объектов закупки для формирования плана закупок для обеспечения муниципальных нужд, а так же обоснования начальной максимальной цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком ( подрядчиком, исполнителем) а так же способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) для формирования и утверждения планов-графиков закупок устанавливает местная администрация.
Согласно ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ план закупок утверждается муниципальным заказчиком в течении десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течении трех рабочих дней со дня утверждения.
Решение о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ» на 2018 и плановые 2019-2020 годы принято 20.12.2017 № 112, Уведомление о лимитах бюджетных ассигнований на 2018г. и плановый период 2019-2020годы  доведено до МКУ «ПТО» 29 декабря 2017 года Финансовым управлением МО «Южно-Курильский городской округ». План закупок утвержден и размещен в ЕИС 09.01.2018г., нарушений сроков размещения не выявлено.
В соответствии с требованиями части 4 статьи 17 Закона № 44-ФЗ и пункта 6 Постановления № 1043 планы закупок формируются на срок, соответствующий сроку действия муниципального правового акта представительного органа муниципального образования о местном бюджете, а также сроку, на который составляется такой акт. Так, бюджет муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, утвержден решением  о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ» на 2018 и плановый период 2019-2020 от 20.12.2017 № 212, а именно, сроком на три года.
 В нарушение указанных требований план закупок на 2018 год не содержит информацию о закупках, которые планируется осуществлять в 2020 году, следовательно, сформирован Заказчиком с нарушением требований законодательства.
В нарушение части7 статьи 18 Федерального закона 44-ФЗ , пункта 4 Постановления правительства Российской Федерации от 05.06.2015 №555 « об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования»  МКУ «ПТО» не верно заполнена форма обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении планов закупок:

- гр.7 не заполнены сведения  о наличии нормативно-правовых актов, утвержденных  Администрацией МО «Южно-Курильский городской округ» в соответствии со ст.19 Федерального закона № 44-ФЗ (Постановление  Администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 21.03.2017 №565).
Указанные факты, свидетельствуют о нарушении Заказчиком принципа открытости и прозрачности, предусмотренного статьей 7 Закона № 44-ФЗ, согласно которой информация, предусмотренная Законом 44-ФЗ и размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной. 
Кроме того, указанное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ (размещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе закупок информации и документов с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок).
 Согласно ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график закупок утверждается муниципальным заказчиком в течении десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план-график закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течении трех рабочих дней со дня утверждения.

Решение о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ» на 2018 и плановые 2019-2020 годы принято 20.12.2017 № 112, уведомление о лимитах бюджетных ассигнований на 2018г. и плановый период 2019-2020годы  доведено до МКУ «ПТО» 29 декабря 2017 года Финансовым управлением МО «Южно-Курильский городской округ» План-график закупок утвержден и размещен в ЕИС 11.01.2018г., нарушений сроков размещения не выявлено.
В течении года было опубликовано 14 версий плана-графика. Окончательный совокупный объем закупок товаров, работ, услуг ( по 14 размещенной версии план-графика) составил  4 701 089,65 рублей.
Обоснование закупок осуществлено Заказчиком при формировании плана-графика на 2018 год в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования».
Из анализа произведенных закупок товаров, работ, услуг следует что закупки осуществлялись как конкурентными способами определения поставщиков так и с единственным поставщиком.( закупки до 100 тыс.
руб). Согласно выписки из лицевого счета на 31.12.2018 расходы на закупку товаров, работ, услуг по учреждению за 2018 год  составили 9 269 544,79 рублей.

В нарушение ст. 21 Федерального закона 44-ФЗ МКУ «ПТО» осуществлены закупки в объеме 4 299 065,14 рублей, не включенные в план –график закупок товаров, работ, услуг на 2018 год, в том числе:
- по п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ  в объеме 2 838 216,58 рублей;
    На основании предоставленного реестра закупок, проверкой установлено что объем закупок  осуществляемых по п.4 ч.1 ст. 93 Федерального закона 44-ФЗ  в 2018 превышен на 838 216,58 рублей, указанное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотренач.1 ст.7.29 КоАП РФ(Принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее также - законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок),что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере тридцати тысяч рублей.

В соответствии с ч.1 и ч.2 ст.23 Федерального закона № 44-ФЗ в плане закупок, плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а так же в иных документах, предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ указывается идентификационный код закупки, что обеспечивает взаимосвязь указанных выше документов. В проверяемом периоде данная норма соблюдалась, нарушений не установлено.

2) соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного  ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ.
     Под нормированием в сфере закупок  в соответствии с ч. 1 ст. 19 Федерального закона 44-ФЗ понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и ( или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов ( включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения.
     Местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, установленными правительством Российской Федерации, устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд (далее- правила нормирования), в том числе:
- требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.
     Правила разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-курильский городской округ» № 197 от 13.02.2017 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)для обеспечения нужд МО «Южно-Курильский городской округ»
     Муниципальные органы на основании правил нормирования, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и  государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг ( в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и ( или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
     Требования разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» №565 от 21.03.2017 « Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения функций администрации МО «Южно-курильский городской округ» и подведомственных ей  муниципальных бюджетных и казенных»
3) Обоснование начальной максимальной цены контракта (далее- НМЦК) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.

При формировании плана-графика на 2018 год МКУ «ПТО» цена контрактов с единственным поставщиком формировалась на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики, сложившейся по результатам проведенной закупочной деятельности в 2017 году.
В соответствии с ч.4 ст.32 Федерального закона 44-ФЗ начальная максимальная цена контракта (далее-НМЦК) – один из обязательных критериев, используемых при определении поставщика (подрядчика, исполнителя). В соответствии со ст. 22 Федерального закона 44-ФЗ НМЦК, заключаемого с единственным поставщиком  (подрядчиком, исполнителем) должна определяться и обосновываться заказчиком посредством применения предусмотренных законом методов определения НМЦК  заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) , утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ от 02.10.2013 № 567( далее Методические рекомендации).

В соответствии с п.3ч.8 ст. 99 Федерального закона 44-ФЗ в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения контракта заказчик обязан обосновать в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования определения поставщика (поставщика, подрядчика), а так же цену контракта и иные существенные условия контракта. 
В ходе проверки обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении  плана-графика закупок на 2018 год установлено следующее:

В 2018 году  размещено 14 версий  плана-графика товаров, работ, услуг. Совокупный объем закупок на 2018 год, согласно  Планом-графиком товаров, работ, услуг предусмотрено осуществление закупок на сумму          4 970 479,65 рублей из них: 
- осуществление закупки у единственного поставщика по п.8 ч.1 ст.93 Федерального Закона № 44-ФЗ в объеме 201 186,96  рублей;

-осуществление закупок в соответствии со ст.59 Федерального закона 44-ФЗ в объеме  4 214 474,69рублей (оказание услуг по охране, ремонт фасада, приобретение бумаги, установка елки, разработка сметной документации,);
- осуществление закупок в соответствии со ст.72 Федерального закона 44-ФЗ в объеме  554 818,00 рублей (ремонт помещения, приобретение дизтоплива).

В таблице 1 представлены сведения из формы обоснования закупок товаров, работ, услуг при формировании и утверждении плана-графика на 2018 год, размещенной в ЕИС ( далее - форма обоснования), по закупкам МКУ «ПТО» .
                                                                                              Таблица 1
	№ п/п
	Наименование объекта закупки (гр. 3 формы обоснования)
	НМЦК тыс. руб.    ( гр.4формы обоснования)
	Обоснование невозможности применения для определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), методов, указанных в части 1 статьи 22 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - Федеральный закон), а также обоснование метода определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), не предусмотренного частью 1 статьи 22 Федерального закона (гр 6 формы обоснования закупок)
	Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в порядке, установленном статьей 22 Федерального закона (гр.7формы обоснования закупок)

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Поставка бумаги канцелярской формата А4
	239 169,00
	
	В целях получения ценовой информации на поставку товаров для определения НМЦК были использованы три коммерческих предложения.

	2
	Оказание услуг по охране здания склада по ул. Набережная, пгт. Южно-Курильск
	1400 000,00
	
	Расчет НМЦК произведен на основании сопоставления рыночных цен (анализа рынка)

	3
	Ремонт помещений администрации МО "Южно-Курильский городской округ"
	404 026,00
	. Невозможность применения методов, указанных в ст.22 Закона №44-ФЗ, обусловлена необходимостью достижения целей обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных ст. 13 Закона №44-ФЗ, в соответствии с бюджетом МО «Южно-Курильский городской округ».

сметный расчет прилагается
	

	4
	Предоставление ресурсов и услуг по водоснабжению и водоотведению
	201186,96
	
	Расчет НМЦК произведен на основании утвержденных предельных цен (тарифов)

	5
	Поставка дизельного топлива и бензина
	150792,00
	
	Расчет НМЦК произведен на основании сопоставления рыночных цен (анализа рынка

	6
	Оказание услуг по охране здания администрации МО "Южно-Курильский городской округ"
	1311706,69
	
	Цена сформирована на основании запроса коммерческих предложений

	7
	Поставка бумаги канцелярской формата А4
	238000,00
	
	Цена сформирована на основании трех коммерческих предложений.

	8
	Ремонт фасада здания администрации
	518569,00
	В соответствии с ч. 12 ст. 22 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ (Закон №44-ФЗ), в связи с невозможностью применения методов, предусмотренных ч. 1 ст. 22 Закона №44-ФЗ, НМЦК определена на основании сметного расчета, выполненного с применением территориальных сметных нормативов и иных норм, указанных в сметном расчете. Невозможность применения методов, указанных в ст. 22 Закона № 44-ФЗ, обусловлена необходимостью достижения целей обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных ст. 13 Закона № 44-ФЗ, в соответствии с бюджетом МО «Южно-Курильский городской округ» на 2018 г.
НМЦК включает в себя все затраты, включая все налоги и сборы, установленные действующим законодательством Российской Федерации, все затраты, издержки и иные расходы подрядчика, в том числе сопутствующие, связанные с выполнением условий контракта. Имеется сметный расчет
	

	9
	Выполнение работ по разработке рабочей и сметной документации автоматической установки пожарной сигнализации 3 типа здания Администрации МО "Южно-Курильский городской округ
	237640.00
	Описательная часть: Применение нижеперечисленных методов расчета для обоснования НМЦК невозможно по следующим причинам: 1. Метод сопоставления рыночных цен (анализа рынка) не применим, так как невозможно определить критерии идентичности или однородности для закупаемых работ, что не позволяет получить объективную и достоверную информацию о рыночных ценах на идентичные или однородные закупаемым работы; 2. Нормативный метод не применим, так как к закупаемым заказчиком работам не установлены в соответствии со статьей 19 Закона правила нормирования, требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций муниципальных органов; 3. Тарифный метод не применим, так как в соответствии с законодательством Российской Федерации цены закупаемых заказчиком работ не подлежат государственному регулированию и не установлены муниципальными правовыми актами; 4. Проектно-сметный метод не применим, так как объектом закупки не является строительство, реконструкция, капитальный ремонт объекта капитального строительства или текущий ремонт зданий, строений, сооружений, помещений; 5. Затратный метод не применим, так как отсутствуют объективные сведения о затратах исполнителя при выполнении работ, связанных с разработкой проектной документации, а также о размере прибыли при выполнении работ по разработке проектной документации.
Для обоснования начальной максимальной цены используется расчет применением сметного метода с применением государственных сметных нормативов по расчету базовых цен на проектные работы
	

	10
	Установка новогодней елки
	269390,00
	Применение нижеперечисленных методов расчета для обоснования НМЦК невозможно по следующим причинам: 1. Метод сопоставления рыночных цен (анализа рынка) не применим, так как невозможно определить критерии идентичности или однородности для закупаемых работ, что не позволяет получить объективную и достоверную информацию о рыночных ценах на идентичные или однородные закупаемым работы; 2. Нормативный метод не применим, так как к закупаемым заказчиком работам не установлены в соответствии со статьей 19 Закона правила нормирования, требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций муниципальных органов; 3. Тарифный метод не применим, так как в соответствии с законодательством Российской Федерации цены закупаемых заказчиком работ не подлежат государственному регулированию и не установлены муниципальными правовыми актами; 4. Проектно-сметный метод не применим, так как объектом закупки не является строительство, реконструкция, капитальный ремонт объекта капитального строительства или текущий ремонт зданий, строений, сооружений, помещений; 5. Затратный метод не применим, так как отсутствуют объективные сведения о затратах подрядчика при выполнении работ, связанных с установкой новогодней елки Сметный расчет имеется
Для обоснования начальной максимальной цены используется расчет применением сметного метода сприменением государственных сметных нормативов по расчету базовых цен на проектные работы в строительстве. Описательная часть:Применение жеперечисленных методов расчета для обоснования НМЦК невозможно по следующим причинам: 1. Метод сопоставления рыночных цен (анализа рынка) не применим, так как невозможно определить критерии идентичности или однородности для закупаемых работ, что не позволяет получить объективную и достоверную информацию о рыночных ценах на идентичные или однородные закупаемым работы; 2. Нормативный метод не применим, так как к закупаемым заказчиком работам не установлены в соответствии со статьей 19 Закона правила нормирования, требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций муниципальных органов; 3. Тарифный метод не применим, так как в соответствии с законодательством Российской Федерации цены закупаемых заказчиком работ не подлежат государственному регулированию и не установлены муниципальными правовыми актами; 4. Проектно-сметный метод не применим, так как объектом закупки не является строительство, реконструкция, капитальный ремонт объекта капитального строительства или текущий ремонт зданий, строений, сооружений, помещений; 5. Затратный метод не применим, так как отсутствуют объективные сведения о затратах подрядчика при выполнении работ, связанных с установкой новогодней елки Сметный расчет имеется
	

	
	
	
	
	


- в закупке 3 (Ремонт помещений администрации МО "Южно-Курильский городской округ)  в гр.6 отсутствует обоснование невозможности применения методов указанных в ч.1 ст.22 Федерального закона  44-ФЗ, не заполнена  гр.7 ;
- в закупке 4 (Предоставление ресурсов и услуг по водоснабжению и водоотведению) в гр.7 не указаны документы, устанавливающие цену (тариф) единицы услуги, в рамках  государственного регулирования цен (тарифов) или установленные муниципальными правовыми актами в соответствии с которым производился расчет НМЦК тарифным методом;( приказ РЭК);

- в закупке 8(Ремонт фасада здания администрации) не заполнена гр.7;
-в закупке 9 (Выполнение работ по разработке рабочей и сметной документации автоматической установки пожарной сигнализации 3 типа здания Администрации МО "Южно-Курильский городской округ) не заполнена гр.7;
- в закупке 10 (Установка новогодней елки) не заполнена гр.7.
      При формировании НМЦК на поставку дизельного топлива и бензина (Контракт 05/2018 от 26.06.2018) допущена ошибка при, что привело к избыточным (неэффективному) расходованию бюджетных средств в объеме 804,00рублей, что нарушает ст.34 Бюджетного кодекса РФ где сказано что участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

     При формировании НМЦК на  приобретение бумаги  (Контракт 04П/2018 от 25.05.2018)  Расчет  составлен на основании трех коммерческих предложений НМЦК составила 266000,00рублей , но снижена до 238000,00 рублей (выделенное финансирование), что является нарушением ст.22 Федерального закона44-ФЗ.
     Обоснование закупок у поставщиков (исполнителей) в соответствии с п.4,5 ч.1 ст.93 Федерального закона осуществляется на основании анализа ценовых предложений по приобретаемым товарам, материалам. Приобретение товаров и материалов осуществляется по наименьшей стоимости.
3) Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.

В рамках проведенной проверки установлено, что при исполнении  контрактов в проверяемом периоде случаев нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контракта не установлено, соответственно меры ответственности не применялись.
Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
Соответствие поставленного товара, выполненной  работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта устанавливается в ходе приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, включая проведение экспертизы поставленного товара.
В соответствии с ч.3 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом , в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации.

Экспертиза результатов по муниципальным контрактам с единственным поставщиком проводилась путем подписания товарной накладной, акта выполненных работ, оказания услуг, что являлось положительной оценкой результатов исполнения муниципальных контрактов.
В нарушение ч.3 ст. 94 Федерального закона 44-ФЗ отсутствует экспертиза в акте  8 от 24.09.2018 выполненных работ-услуг с ИП Катюхиной Г.Р., на сумму 8500,00 рублей (представительские расходы). 

По контракту07/2018 от 24.10.2018 (ремонт фасада здания администрации) Акт выполненных работ от 08.12.2018года утвержден директором  МКУ «ПТО» Сидоровой Г.В., а объем выполненных работ подтвержден Солодовниковым А.- работником МКУ МО «Служба заказчика и муниципального строительного контроля». Договор на оказание услуг по осуществлению функций строительного контроля (технический надзор) с МКУ МО «Южно-Курильский городской округ» «Служба заказчика и муниципального строительного контроля» не заключен.
        6) Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
     При проверке своевременности , полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара , выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги  путем сопоставления договоров, счетов, счетов-фактур, товарных накладных, оборотной ведомости по учету материальных запасов, заявок на кассовый расход с журналом операций по  расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, с журналом операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, расхождений не выявлено.
        7) Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Проверкой на предмет соответствия использования поставленного товара, выполненной работы( ее результата) или оказанной услуги  целям осуществления закупки, нарушений не установлено. Все объекты закупок учреждения, а именно поставленные товары (выполненные работы, оказанные услуги) соответствуют целям и условиям осуществления закупки: по качеству, ассортименту, количеству, претензий по исполнению не имеют.

Выводы комиссии по результатам проверки:

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в результате неправомерных действий ответственных должностных лиц заказчика, допущены случаи нарушений  законодательства об осуществлении закупок, товаров, работ, услуг, иных нормативных  документов. В частности, нарушены положения  (Таблица 2):

                                                                                                                Таблица 2
	                                                                                                                                                                 
	Статья Фед. закона/нормативные правовые акты, требования которых были нарушены  
	Краткое содержание нарушения 
	Кол-во нарушений

	1.
	ч.3 ст.18 Федерального закона 44-ФЗ
	Не верно заполнена форма обоснования закупок плана-графика
	5

	2
	п.4ч. 1 ст.93Федерального закона 44-ФЗ
	превышен объем закупок
	838 216,58руб

	3
	ст.21 Федерального закона 44-ФЗ
	осуществлены закупки не предусмотренные планом-графиком
	4 299 695,14 руб.

	4
	ст.34 БК РФ
	превышена НМЦК в объеме
	804,00 руб

	5
	ч.2 ст.22 Федерального закона 44-ФЗ
	НМЦК сформирована с нарушением
	2

	
	Ч.3 ст.94Федерального закона 44-ФЗ
	Отсутствует экспертиза
	1


1. Для исключения выявленных в ходе проверки нарушений инспекция предлагает изучить положение Федерального Закона 44-ФЗ и применять в сфере закупок в соответствии с установленными нормами.

2. В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений инспекция рекомендует Заказчику качественно и своевременно проводить экспертизу результатов, предоставленных поставщиком (подрядчиком), предусмотренную контрактом. При организации закупок строго руководствоваться положениями Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных нормативных документов Российской Федерации. 

3. Принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, а так же меры по недопущению в дальнейшем  совершения нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно- правовых актов, регулирующих правоотношения, связанные с осуществлением закупок товаров, работ и услуг.

4. Учреждение в течение десяти рабочих дней со дня получения  акта контрольного мероприятия вправе представить письменное возражение по фактам, изложенным в акте проверки. При этом необходимо приложить к письменным возражениям документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.

В связи с тем , что некоторые нарушения носят неустранимый характер, предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и  иных нормативно- правовых актов о контрактной системе в сфере закупок выдаваться не будет.
    Материалы проверки будут направлены в Министерство экономического развития Сахалинской области.

Акт составлен на 17 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан Учреждению.

Комиссия:                                                     Комличенко А.В.

                                                                      Родичкина И.Ф.

                                                                    Тимошенко А.В.
Акт получил:                                               
Директор МКУ «ПТО»                                            Сидорова Г.В.



