

Департамент финансов муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»

694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. ленина,1,тел.22-689
АКТ № 4
плановой проверки соблюдения законодательства о

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального бюджетного учреждения «СОК «Шикотан Арена»
31.05.2021года
В целях осуществления контроля в сфере закупок, в соответствии с ч.3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом Администрации МО «Южно-Курильский городской округ» по исполнению муниципальной функции «осуществление контроля в сфере закупок», утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166, на основании плана проведения проверок деятельности муниципальных заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2021 год, утвержденного распоряжением департамента финансов МО «Южно-Курильский городской округ» от  02.12.2020 №  23-пр, приказа департамента финансов МО «Южно-Курильский городской округ» от 11.05 №23-пр проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, деятельности муниципального бюджетного учреждения «СОК «Шикотан Арена» ИНН 6518009211 КПП 651801001, расположенного по адресу: 694500, Сахалинская область,  Южно-Курильский район, с. Малокурильское, ул.50 лет СССР, дом 2.
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020г. 

Сроки осуществления проверки: с 17.05.2021 по 31.05.2021г. 

Предмет проверки: Соблюдение заказчиком, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок и ее членами, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основания проведения проверки: ч.3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), Постановления Администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166 плана проведения проверок деятельности муниципальных  заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»  на   2020 год, утвержденный распоряжением Финансового управления  МО «Южно-Курильский городской округ» от 02.12.2019 № 23-пр.

Проверкой установлено:

Общие сведения.

Официальное полное наименование объекта: Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-оздоровительный комплекс «Шикотан Арена» (далее – Учреждение). Официальное сокращенное наименование: МБУ «СОК «Шикотан Арена».

Учреждение является некоммерческой организацией, созданной в соответствии  с постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2016г. №1369 «О создании муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс «Шикотан Арена» в целях решения вопросов местного значения по обеспечению условий для развития на территории муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно- оздоровительных и спортивных мероприятий.  
Юридический адрес и местонахождение МБУ «СОК «Шикотан Арена»: 694500, Сахалинская область, Южно-Курильский район, с. Малокурильское ул.50 лет СССР дом 2.

ОГРН 1176501000345, ИНН 6518009211, КПП 651801001.

Учредитель - муниципальное образование «Южно-Курильский городской округ». Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляются администрацией МО «Южно-Курильский городской округ» (далее-Учредитель). Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 17.01.2017 № 44. (постановление о внесении изменений от 06.06.2017 №977)

Основными  целями деятельности Учреждения являются:
- создание условий для занятий физической культуры и массовым спортом по месту жительства;

- развитие инфраструктуры для занятий физической культурой  и массовым спортом , а так же спортом высших достижений;

-удовлетворение потребностей населения в физическом и духовно-нравственном развитии посредством оказания услуг физкультурно-спортивной и оздоровительной направленности;

- пропаганда физической культуры и спорта и здорового образа жизни среди населения. 

Учреждение осуществляет основные виды деятельности:

- проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан;

-обеспечение доступа к объектам спорта;

- организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»;

- пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни;

- организация и проведение официальных спортивных мероприятий;

- организация и проведение спортивно-оздоровительной работы среди различных групп населения.
     Право первой подписи – директору МКУ «СОК «Шикотан Арена» Логинову С.Н. (Постановление администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 26.12.2016 №1369). В 2020 году бухгалтерский учет осуществлялся централизованной бухгалтерией МКУ «МЦБ» муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на основании договора, главный бухгалтер –Гуркун С.Г.

В проверяемом периоде, для учета операций со средствами бюджетного учреждения в виде субсидий на выполнение муниципального задания, открыты лицевые счета в Отделе №17 Управления Федерального казначейства по Сахалинской области:

       - 20616Ю26540- для учета операций со средствами бюджетных учреждений;

       - 21616Ю26540- для учета операций с субсидиями на иные цели. 

Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется за счет предоставления субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели.
Проверка проведена выборочным методом по документам, представленным МБУ «СОК» Шикотан Арена», а также на основании информации, размещенной на официальном сайте в сети «Интернет» для размещения информации о закупках по адресу http://zakupki.gov.ru .
В ходе проверки предоставлены и исследованы следующие документы и информация:
-План-график закупок, товаров, работ, услуг на 2020год и плановый период 2021-2022годы; 
-Первичные документы: накладные, счета-фактуры, счета с 01января 2020 по 31декабря 2020года, платежные документы;
-Муниципальные контракты и договоры.

Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов со сверкой информации с данными официального сайта РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.
1. Правомочность осуществления действий Заказчика по определению поставщика (подрядчика, исполнителя)

  Во исполнение  ч.2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  № 44-ФЗ) в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или несколько закупок, включая исполнение каждого  контракта (далее контрактный управляющий). Приказом МБУ «СОК «Шикотан Арена» от 22.03.2017г. №11-1«О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактным управляющим)» назначен Логинов С.Н. С должностной инструкцией контрактного управляющего Логинов С.Н. ознакомлен 22.03.2017 года.
 Во исполнение ч.2 ст. 9; ч. 6 ст. 38 Федерального закона 44-ФЗ Логинов С.Н. имеет дополнительное профессиональное образование по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», удостоверение о повышении квалификации рег. номер 253100990210 выдан 06.04.2020 года  в ЧОУДПО «Тихоокеанский институт инновационных систем» г. Владивосток,  в объеме112 академических часов.
Приказом  МБУ «СОК «Шикотан Арена» от 22.03.2017 №10, «О наделении правом электронной подписи для работы на официальном сайте закупок» правом электронной подписи для работы на Общероссийском официальном сайте ЕИС в сфере закупок  www.zakupki.gov.ru. наделен Логинов С.Н. Удостоверяющим центром Федерального казначейства выданы файлы сертификатов ключей  электронной подписи.

2.Соблюдение требований законодательства при формировании и размещении планов-графиков закупок
При проведении проверки соблюдения порядка формирования, утверждения и опубликования в единой информационной системе (далее –ЕИС) планов закупок и планов- графиков установлено следующее:

Решение о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ» на 2020 и плановые 2021-2022 годы принято 23.12.2019 № 104/6, план финансово-хозяйственной деятельности МБУ «!СОК «Шикотан Арена» на 2020 и плановый период 2021-2022гг. утвержден 30.12.2019 г. План график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта РФ и муниципальных нужд на 2020 и плановый период 2021 и 2022 гг. принят и  размещен в ЕИС 15.01.2020г,. В течении года были внесены изменения (3 версии) и размещены в ЕИС.

В нарушение п.5 ст.16 Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ где сказано что планы-графики формируются на срок, соответствующий сроку действия Федерального закона о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, в плане-графике МБУ «СОК» Шикотан Арена» за 2020 год и плановый период 2021-2022гг. отсутствует информация на плановый период 2021-2022гг.
Согласно плану финансово-хозяйственной деятельности за 2020г. И плановый период 2021-2022гг., совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на начало 2020 г. составлял 6310000,00 руб., с изменениями на 31 декабря 2020 г. объем составил 5602769,22 руб.
Согласно плану-графику, размещенному на официальном сайте 14 января 2021 года:

- закупка у единственного поставщика – 1 341 761,76   руб.;

- товары, работы или услуги на сумму, не превышающую 600 тыс. рублей (в случае заключения контракта в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона) – 991 219,95 руб. 

-товары, работы или услуги на сумму, не превышающую 600 тыс. рублей (в случае заключения контракта в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона)-2 314 309,70 руб.
Структура закупок на 31.12.2020г. представлена в таблице 1:  
                                                                                                                        Таблица 1
	Способ определения поставщика 

(подрядчика, исполнителя)
	Кол-во заключенных контрактов, шт.
	Стоимость заключенных контрактов,                 руб.

	открытый конкурс
	0
	0

	электронный аукцион
	1(0,68%)
	955 477,81(17,05%)

	запрос котировок
	0
	0

	запрос предложений
	0
	0

	закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) без проведения торгов
	3 (2,06%)
	1 341 761,76 (23,95%)

	закупки малого объема
	141 (97,24%)
	3305529,65 (59%)

	Итого:
	145 (100%)
	5602769,22 (100%)


При выборе способа определения поставщика Заказчиком нарушений не установлено.
3.Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Закона № 44-ФЗ и принятых в соответствии с ней нормативных правовых актов РФ
     Под нормированием в сфере закупок  в соответствии с ч. 1 ст. 19 Федерального закона 44-ФЗ понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения.

     Местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, установленными правительством Российской Федерации, устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд (далее- правила нормирования), в том числе:
- требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.

     Правила разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-курильский городской округ» № 197 от 13.02.2017 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения нужд МО «Южно-Курильский городской округ»
     Муниципальные органы на основании правил нормирования, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
     Требования разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» №565 от 21.03.2017 « Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения функций администрации МО «Южно-курильский городской округ» и подведомственных ей  муниципальных бюджетных и казенных», постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» № 797 от 30.07.2019 «Об утверждении нормативных затрат для обеспечения функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ей муниципальных бюджетных и казенных учреждений». Нарушений не установлено.

4.Соблюдение требований законодательства при проведении закупок у СМП и СОНКО

В соответствии с частью 1 ст. 30 Закона 44-ФЗ Заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем:

проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации. При этом начальная (максимальная) цена контракта не должна превышать двадцать миллионов рублей. Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2020 год размещен в ЕИС 16.03.2021года. Нарушений не установлено.
5. Соблюдение требований, установленных частью 2 ст. 93 Закона 44-ФЗ, в части уведомления контрольного органа в сфере закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)

Согласно ч. 2 ст. 93 Закона 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. 

Заказчиком за проверяемый период не были заключены контракты в соответствии с п. 6, 9, 34, 50 ч. 1 ст. 93 Закона 44-ФЗ.

Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта

В соответствии с частью 4 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контракты (договоры) должны быть включены обязательные условия об ответственности заказчиков и поставщиков (подрядчиков, исполнителей) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактов. Нарушений не установлено.

7.Соблюдение срока размещения в единой информационной системе информации об исполнении муниципального контракта
Согласно п. 3 ст. 103 Закона 44-ФЗ, п.12 «Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком», утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084 в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 ст. 103 и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в ст. 103 пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2, направляется заказчиками в указанный орган в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
В нарушение  п. 3 ст. 103 Закона 44-ФЗ, п.12 «Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком», утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084 в реестре контракте на официальном сайте ЕИС не размещена и (или) не своевременно размещена информация по следующим контрактам:
Муниципальный контракт энергоснабжения 3651800921120000001 8-э от 16.01.2020 цена контракта 543 888,00 рублей. Информация об исполнении контракта ошибочно занижена стоимость исполненных обязательств на 23.09.2020г. (акт 862 от 21.09.2020, исправлено в ходе проверки);
Муниципальный контракт на услуги теплоснабжения 3651800921120000003 6-теп от 16.01.2020г. Информация об исполнении контракта, ошибочно размещена к контракту на питьевую воду (питьевое водоснабжение) водоотведение 3651800921120000002 6-ку от 16.01.2020,  дополнительное соглашение на расторжение к контракту 3651800921120000003 6-теп от 16.01.2020г  на расторжение от 25.12.2020 размещено в ходе проверки 27.05.2021г.
По факту данных нарушений директором предоставлено письменное объяснение.

 8.Ведение реестра закупок

Согласно ст. 73 Бюджетного кодекса РФ Получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:

краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;

наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;

цена и дата закупки. Нарушений не установлено.

Выводы комиссии по результатам проверки:

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в результате неправомерных действий ответственных должностных лиц заказчика, допущены случаи нарушений законодательства об осуществлении закупок, товаров, работ, услуг, иных нормативных документов. В частности, нарушены положения (Таблица 2):

                                                                                                                Таблица 2
	                                                                                                                                                                 
	Статья Фед. закона/нормативные правовые акты, требования которых были нарушены  
	Краткое содержание нарушения 
	Кол-во нарушений

	1.
	Ч.5 ст.15 Федерального закона 44-ФЗ
	Отсутствует информация о плановом периоде в ПГ
	1

	2
	Ч.3 ст.103 Федерального закона 44-ФЗ
	не своевременно размещена информация об исполнении
	2


По результатам проведенного контрольного мероприятия даны следующие рекомендации:

1.Для исключения выявленных в ходе проверки нарушений инспекция предлагает изучить положение Федерального Закона 44-ФЗ и применять в сфере закупок в соответствии с установленными нормами.
2. Вести план график закупок, товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями действующего законодательства.

3.Руководителю усилить контроль за правильностью и своевременностью  размещения документов в реестре контрактов.
4.Проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативных актов о контрактной системе и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшем .
Предписание не выдавать.

В течении 5 дней со дня получения акта, Вы вправе представить письменное возражение.

Акт составлен на 9 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан Учреждению.

Советник департамента МО                     А.В. Комличенко
Акт получил:                                               
Директор МБУ                                                      С.Н.Логинов
«СОК «Шикотан Арена»                              



