

Департамент финансов муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»

694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, пл. ленина,1,тел.22-689
АКТ № 5
плановой проверки соблюдения законодательства о

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального бюджетного учреждения культуры «Южно-Курильский районный Дом культуры»
30.09.2021года
В целях осуществления контроля в сфере закупок, в соответствии с ч.3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Административным регламентом Администрации МО «Южно-Курильский городской округ» по исполнению муниципальной функции «осуществление контроля в сфере закупок», утвержденного постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166, на основании плана проведения проверок деятельности муниципальных заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» на 2021 год, утвержденного распоряжением департамента финансов МО «Южно-Курильский городской округ» от  02.12.2020 №  23-пр, приказа департамента финансов МО «Южно-Курильский городской округ» от 30.08.2021г. №36-пр проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Южно-Курильский районный Дом культуры» ИНН 6518007983 КПП 651801001, расположенного по адресу: 694500, Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, кв. Ильичева,4а
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020г. 

Сроки осуществления проверки: с 07.09.2021 по 30.09.2021г. 

Предмет проверки: Соблюдение заказчиком, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок и ее членами, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основания проведения проверки: ч.3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), Постановления Администрации муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» от 22.12.2015г. № 1166 плана проведения проверок деятельности муниципальных  заказчиков муниципального образования «Южно-Курильский городской округ»  на   2020 год, утвержденный распоряжением Финансового управления  МО «Южно-Курильский городской округ» от 02.12.2019 № 23-пр.

Проверкой установлено:

Общие сведения.

Официальное полное наименование объекта: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Южно-Курильский районный Дом культуры» (далее– Учреждение). Официальное сокращенное наименование: РДК.
Учреждение является не коммерческой организацией, созданной для выполнения работ по оказанию услуг населению в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры. Учредителем муниципального бюджетного учреждения культуры является муниципальное образование «Южно-Курильский городской округ». Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляются администрацией МО «Южно-Курильский городской округ» в лице отраслевого органа администрации - отдела культуры, спорта и туризма МО «Южно-Курильский городской округ». ИНН 6518007983 КПП 651801001 ОГРН 1086518000271. В структуру учреждения входит филиал – «передвижное клубное учреждение», который не является юридическим лицом и действует на основании утвержденного Устава.

В проверяемом периоде, для учета операций со средствами бюджетного учреждения в виде субсидий на выполнение муниципального задания, открыты лицевые счета в Отделе №17 Управления Федерального казначейства по Сахалинской области:

       - 20616Ч01760; 21616Ч01760.

Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется за счет предоставления субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели. Ведение бухгалтерского учета осуществляется МКУ «Централизованная бухгалтерия отдела культуры» на основании договора №3 от 01.06.2012г. Руководитель-гл. бухгалтер - МКУ «Централизованная бухгалтерия отдела культуры» - Теплова И.П.. Директором МБУК «Южно-Курильский районный Дом культуры» с 07.08.2020г. является Демидова И.Г.
Проверка проведена выборочным методом по документам, представленным Учреждением, а также на основании информации, размещенной на официальном сайте в сети «Интернет» для размещения информации о закупках по адресу http://zakupki.gov.ru .
В ходе проверки предоставлены и исследованы следующие документы и информация:
-План-график закупок, товаров, работ, услуг на 2020год и плановый период 2021-2022годы; 
-Первичные документы: накладные, счета-фактуры, счета с 01января 2020 по 31декабря 2020года, платежные документы;
-Муниципальные контракты и договоры.

Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов со сверкой информации с данными официального сайта РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.
1. Правомочность осуществления действий Заказчика по определению поставщика (подрядчика, исполнителя)

  Во исполнение  ч.2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  № 44-ФЗ) в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или несколько закупок, включая исполнение каждого  контракта (далее контрактный управляющий). Приказом МБУК «Южно-Курильский районный Дом культуры» от 18.10.2019г. №49/2-4g «О назначении ответственного лица за осуществление закупок (контрактным управляющим)» назначена Скорикова Л.Ф. С должностной инструкцией контрактного управляющего Скорикова Л.Ф. ознакомлена 18.10.2019 года.
 Во исполнение ч.2 ст. 9; ч. 6 ст. 38 Федерального закона 44-ФЗ Скорикова Л.Ф  имеет дополнительное профессиональное образование по программе « Управление государственными и муниципальными закупками в соответствии с Законами 44-ФЗ от 05.04.2013 « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» диплом  ДРНК 2810/48/06 выдан 04.02.2020 года выдан Центром повышения квалификации и профессиональной переподготовки Общества с ограниченной ответственностью «Развитие плюс» г. Новосибирск, 500 академических часов.

  Приказом  МБУК «Южно-Курильский районный Дом культуры» «О наделении правом электронной подписи для работы на официальном сайте закупок» правом электронной подписи для работы на Общероссийском официальном сайте ЕИС в сфере закупок  www.zakupki.gov.ru. наделена Скорикова Л.Ф. Удостоверяющим центром Федерального казначейства выданы файлы сертификатов ключей  электронной подписи.

2.Соблюдение требований законодательства при формировании и размещении планов-графиков закупок
При проведении проверки соблюдения порядка формирования, утверждения и опубликования в единой информационной системе (далее –ЕИС) планов закупок и планов- графиков установлено следующее:

Решение о бюджете МО «Южно-Курильский городской округ» на 2020 и плановые 2021-2022 годы принято 23.12.2019 № 104/6, план финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Южно-Курильский районный Дом культуры» на 2020 и плановый период 2021-2022гг. утвержден приказом Отдела КСТМП МО «Южно-Курильский городской округ» 30.12.2020г. План график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта РФ и муниципальных нужд на 2020 и плановый период 2021 и 2022 гг. принят и  размещен в ЕИС 15.01.2020г,нарушений не установлено. 

 В течении года были внесены изменения (21 версия) и размещены в ЕИС.

Согласно плану финансово-хозяйственной деятельности за 2020г. и плановый период 2021-2022гг., совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на начало 2020 г. составлял 24 183 906,17 руб., с изменениями на 31 декабря 2020 г. объем закупок товаров, работ, услуг составил 20 886 462,27 руб.
Согласно плану-графику, размещенному на официальном сайте ЕИС 2020 года:

- закупка у единственного поставщика – 8 179 048,41,00 руб.;

-электронный аукцион -3 637 976,91 руб.;
- запрос котировок в электронной форме -598 470,32 руб.;
- товары, работы или услуги на сумму, не превышающую 600 тыс. рублей (в случае заключения контракта в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона) – 1 964 283,90 руб.; 

-товары, работы или услуги на сумму, не превышающую 600 тыс. рублей (в случае заключения контракта в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона)- 6 506 682,73 руб.
Структура закупок на 31.12.2020г. представлена в таблице 1:  
                                                                                                                        Таблица 1
	Способ определения поставщика 

(подрядчика, исполнителя)
	Кол-во заключенных контрактов, шт.
	Стоимость заключенных контрактов,                руб.

	открытый конкурс
	0
	0

	электронный аукцион
	2 (0,98%)
	3 630 432,18(%)

	запрос котировок
	2 (0,98 %)
	598 470,32 ( %)

	запрос предложений
	0
	0

	закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) без проведения торгов
	9 (4,36%)
	8 179 048,41 (%)

	закупки малого объема
	193 (93,68%)
	9 499 866,38 (%)

	Итого:
	 206 (100%)
	20 886 462,27 (100%)


  В нарушение ст.16 Федерального Закона 44-ФЗ в плане графике закупок товаров, работ, услуг на 2020 финансовый год и плановый период 2021-2022 годов повторно отражена информация по контрактам заключенным в 2019 году и отраженным в плане графике закупок товаров, работ, услуг на 2019 финансовый год и плановый период 2020-2021годов, конкретно:
- Контракт № 9 от 02.12.2019 (3651800798319000017) на поставку электрической энергии с ЗАО «Энергия Южно-Курильская» на сумму 1003 680,00 рублей;

- Контракт № 9 от 02.12.2019 (3651800798319000018) на предоставление услуг по водоснабжению и водоотведению с МУП «ЖКХ «Универсал» на сумму 495527,68 рублей.  
По предоставленным данным реестра закупок малого объема за 2020 год, в соответствии с п.5 ч.1 статьи 93 Федерального Закона 44-ФЗ фактически Учреждением осуществлено закупок в объеме 7 653 986,27 рублей. Планом графиком на 2020 финансовый год и плановый период 2021-2022 годов, в соответствии с п.5 ч.1 ст. 93 Федерального закона 44-ФЗ предусмотрен объем закупок 6 506 682,73 рублей, что нарушает ч. 1 ст.16    Федерального Закона 44-ФЗ, где сказано: «Планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены».
При выборе способа определения поставщика Заказчиком нарушений не установлено.

3.Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Закона № 44-ФЗ и принятых в соответствии с ней нормативных правовых актов РФ
     Под нормированием в сфере закупок  в соответствии с ч. 1 ст. 19 Федерального закона 44-ФЗ понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения.

     Местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, установленными правительством Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения», устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд (далее- правила нормирования), в том числе:
- требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.

     Правила разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» № 197 от 13.02.2017 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения нужд МО «Южно-Курильский городской округ»
     Муниципальные органы на основании правил нормирования, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
     Требования разработаны и утверждены постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» № 64 от 23.01.2017 « Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд МО «Южно-Курильский городской округ»,№ 1270 от 31.12.2015 «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ», муниципальных  бюджетных и казенных учреждений расположенных на территории МО «Южно-Курильский городской округ», №565 от 21.03.2017 «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения функций администрации МО «Южно-курильский городской округ» и подведомственных ей  муниципальных бюджетных и казенных», постановлением администрации МО «Южно-Курильский городской округ» № 797 от 30.07.2019 «Об утверждении нормативных затрат для обеспечения функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ей муниципальных бюджетных и казенных учреждений», постановлением администрации 1235от 25.11.2019 «О внесении изменений в нормативные затраты для обеспечения функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ей муниципальных бюджетных и казенных учреждений , утвержденные постановлением администрации МО от 30.07.2019 №797», 
Приказ отдела культуры, спорта, туризма МО «Южно-Курильский городской округ» от 07.08.2019 №64-р «об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) к ним, а так же значения таких свойств».
     В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ, ст.19 Федерального закона 44-ФЗ, Постановления администрации МО «Южно-Курильский городской округ» № 797 от 30.07.2019 «Об утверждении нормативных затрат для обеспечения функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ей муниципальных бюджетных и казенных учреждений», постановлением администрации 1235от 25.11.2019 «О внесении изменений в нормативные затраты для обеспечения функций администрации МО «Южно-Курильский городской округ» и подведомственных ей муниципальных бюджетных и казенных учреждений , Приказ отдела культуры, спорта, туризма МО «Южно-Курильский городской округ» от 07.08.2019 №64-р « об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств(в том числе качества) и иных характеристик( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) к ним, а так же значения таких свойств». Учреждением приобретены  товарно-материальные ценности, стоимость  которых превышает  стоимость установленную требованиями к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг для обеспечения функций администрации (счет №А- 00032602 от 31.01.2020, зкр 61,62 от 05.04.2020,приобретен ноутбук по цене 59 899,00 рублей; счет №А-00026375 от 28.01.2020 , зкр 44,45 от 30.01.2020  приобретен МФУ по цене 49 999,00 рублей;),что повлекло неэффективное расходование бюджетных средств в общем объеме 44 798,00 рублей. 

4.Соблюдение требований законодательства при проведении закупок у СМП и СОНКО

В соответствии с частью 1 ст. 30 Закона 44-ФЗ Заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем:

проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации. При этом начальная (максимальная) цена контракта не должна превышать двадцать миллионов рублей. Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2020 год размещен в ЕИС 27.01.2021года. Нарушений не установлено.

5. Соблюдение требований, установленных частью 2 ст. 93 Закона 44-ФЗ, в части уведомления контрольного органа в сфере закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)

Согласно ч. 2 ст. 93 Закона 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. 

Заказчиком за проверяемый период не были заключены контракты в соответствии с п. 6, 9, 34, 50 ч. 1 ст. 93 Закона 44-ФЗ.

Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта

В соответствии с частью 4 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контракты (договоры) должны быть включены обязательные условия об ответственности заказчиков и поставщиков (подрядчиков, исполнителей) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактов. Нарушений не установлено.

7.Соблюдение срока размещения в единой информационной системе информации об исполнении муниципального контракта
Согласно п. 3 ст. 103 Закона 44-ФЗ, п.12 «Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком», утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084 в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 ст. 103 и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в ст. 103 пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2, направляется заказчиками в указанный орган в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В нарушение  п. 3 ст. 103 Закона 44-ФЗ, п.12 «Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком», утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084 в реестре контракте на официальном сайте ЕИС не размещена и (или) не своевременно размещена информация по следующим контрактам:
- Муниципальный контракт 82 поставка электрической энергии 3651800798319000017 от 02.12.2019 цена контракта 1 003 680,00,00 рублей. Информация об исполнении контракта за июль 2020-август 2020 не размещена на сайте ЕИС (так как размещенные на сайте ЕИС счет фактура1125/п от 30.07.2020, счет фактура № 1179 от 31.08.2020 не являются документами подтверждающим приемку товара);

- Муниципальный контракт 9 от 02.12.2019 на предоставление услуг по водоснабжению и водоотведению 3651800798319000018 на сумму 495 527,68 рублей. Информация об исполнении контракта за август 2020-сентябрь 2020 не размещена на сайте ЕИС (так как размещенные на сайте ЕИС счет фактура 2011 от 23.09.2020, счет фактура 1821 от 21.08.2020 не являются документами подтверждающим приемку товара);

 По факту данных нарушений директором предоставлено письменное объяснение.
8.Ведение реестра закупок

Согласно ст. 73 Бюджетного кодекса РФ Получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:

краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;

наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;

цена и дата закупки. Нарушений не установлено. 
Выводы  по результатам проверки:

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в результате неправомерных действий ответственных должностных лиц заказчика, допущены случаи нарушений законодательства об осуществлении закупок, товаров, работ, услуг, иных нормативных документов. В частности, нарушены положения (Таблица 2):

                                                                                                                Таблица 2
	                                                                                                                                                                 
	Статья Фед. закона/нормативные правовые акты, требования которых были нарушены  
	Краткое содержание нарушения 
	Кол-во нарушений

	1.
	 ч.1ст.16 Федерального закона 44-ФЗ
	Отсутствует информация о плановом периоде в ПГ
	1

	2
	п.3 ст.103 Федерального закона 44-ФЗ
	не размещена информация об исполнении
	4

	3
	Ст 19 Федерального закона 44-ФЗ, 34 ст. БК РФ 
	Нарушение в части нормирования, неэффективное расходование бюджетных средств
	2(44798,00)


По результатам проведенного контрольного мероприятия даны следующие рекомендации:

1.Для исключения выявленных в ходе проверки нарушений инспекция предлагает изучить положение Федерального Закона 44-ФЗ и применять в сфере закупок в соответствии с установленными нормами.

2. Вести план график закупок, товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями действующего законодательства.

3.Руководителю усилить контроль за правильностью и своевременностью  размещения документов в реестре контрактов.
4.Проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативных актов о контрактной системе и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшем .

5.Не допускать неэффективного расходования бюджетных средств

Предписание не выдавать.

В течении 5 дней со дня получения акта, Вы вправе представить письменное возражение.

  Акт составлен на 10 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан Учреждению.
Советник департамента МО                                 А.В. Комличенко

Акт получил:                                                           И.Г.Демидова



